& 1T

Vogel Pumpen

UHCTPpYKIUA MO IKCILIyaTAllUH,
MOHTAXKY U TEXHUYECKOMY
00C1y)KMBAHUIO

Hacocnbl co cnupajieBUAHBIM KOPITYCOM

Moaedn:

=N L
LN

= T‘J\
L i
N — l | =
4 i q o=
-f:" p-- “8 J
a . | CoxpaHuTb ans
OanbHeunwero
ncnonb3oBaHusA !

BHuUMaTENBHO M3yunTe
OaHHYI0 UHCTPYKUUIO nepes
YCTaHOBKOW, 3anyckom u T.4.

© VOGEL-Pumpen

LN 100-pycck. MepecmoTp 00
Engineered fO?’ hf'e Moanumsa No. Boinywexo 12/2003






JEKJIAPAIIMSI MAIIMHOCTPOUTEJIEM EBPOINENHCKOI'O COIO3A (Toibko Ha HAcoC)
Coraacno /lupexktuBe nmo mammHoctpoenuto 98/37/EG, Ilpuiaoxkenne II B EBponeiickoro
[Tapnamenta u Cosera EBponsl or 22 utoHa 1998 r.

MsroroBurtens: Pumpenfabrik ERNST VOGEL GmbH
A-2000 Stockerau, Ernst Vogel — Strasse 2

HN3nenme: wHacocel tunoB L, LN.

VYkazanHoe M3aenve mpeqHa3HAUCHO AFSt—yEFaHOBKH B—HPOH3BOACTBCHHTYIO—CHEFeMY ¥/ WU IS
WCIIOIB30BaHUSI COBMECTHO C JIpyrumu u3aenusmu . CooTBETCTBEHHO, BBOJ M3zmenus B
skcruryatanuio HE JIOITYCKAETCS, noka He OyAeT MOATBEP)KICHO COOTBETCTBHE BCEH CHCTEMBI
JAupexkTuBe mo mMamuHocTtpoeHur 98/37/EG/

Hcnons30BaHHBIE TAPMOHU3HPOBAHHBIE HOPMATHUBHI:
EN 809
EN 12100, 4actp 1
EN 12100, yacrtb 2

Hcnonb30BaHHbIE HAalMOHAIbHbIE TEXHUYECKHWE HOPMBI M cHenu(UKaLuu:
DIN 31001

I[emapauml HzroroBurens HC,Z[GI\/'ICTBI/ITQJIBHH, Koraga HacCoC yCTaHAaBJIMBACTCA B CUCTCMY, IIC
Hexaapanusa CoorBercTBus coryacHo JlupexktuBe mo mammHocTpoenno 98/37/EG ne
UCTIOJb3YETCSl.

r.l1Irokepay 22 mas 2003 r. Pobepr 3AJIBLIBAYOP
D
BrruepkHute TO, 4TO HE MPUMEHUMO K JAaHHOMY CITy4daro

OTK

Hexnapanus coorBercTBUA TpeOoBaHusiM EC Ha u3aesausi, mocraBjisieMble
KJINEHTOM

Ecnu Ba’kHbIE KOMITIOHEHTBI arperaTta (HalpuMmep, IBUraTeNIN) NPEA0CTABISIOTCS KIMEHTOM, U TOJIBKO
cOOpKa ITUX KOMIIOHEHTOB BoelnHO ocyiuecTBieHa pupmoir VOGEL, To cooTBeTCcTBUE BCEro arperata
BBIJIBUTAEMBIX K HEMY TPEOOBaHHUSAM JOJKHO OBITH MOATBEPKIACHO KINEHTOM!



JEKJIAPAIIUA COOTBETCTBHUS HOPMAM EC

(tomeko mnsa Uspenuii, Bceueno moctaBisieMbix VOGEL )

Coraacuo /IupextuBe mo mMammHocTpoeHuro 98/37/EG, Ilpuioxenue I1 B
EBpomneiickoro Ilapnamenta u Cosera EBponsl or 22 urons 1998 r.

M3roroButens: Pumpenfabrik ERNST VOGEL GmbH
A-2000 Stockerau, Ernst Vogel — Strasse 2

HN3peaune: Hacocel Thunos L, LN

YnomsnyTteie M3nenust coorBeTcTBYIOT AMpexkTuBe mo mMmammHoctpoenutw 98/37/EG
EN 809
EN 12100, uactp 1
EN 12100, uwactb 2
EN 60204, yactp 1

Hcnonp30BaHHBIE HAIMOHAIBHBIE TEXHHUYECKHE HOPMBI M CHEUU(DUKALINM:
DIN 31001

Hexnaparuto COOTBETCTBHsI OT/ACIBHBIX Y3JIOB M arperatroB ( HApUMeEp, IBUTATENCH ),
UCIONb30BaHHBIX B M3nenun, cM. B [Ipunoxenusx. [eknapauus CooTBeTCcTBHSA
HeJeMCTBUTENIbHA, KOT/Ia HACOC yCTaHABIMBaeTCs B cuctemy, rne Jlexnapanus
CoorBercTBHd coriacHO JlupexkTtuBe no mMamuHocTpoeHnio 98/37/EG He ucnonb3yercs.

r.llIrokepay 22 mas 2003 1. PoGepr 3AJIBIIBAYOP
OTK



HacocHas ¢pa6bpuka ERNST VOGEL GmbH

OpHcT dorenb-LUTpace 2 E-Mail: vogelpumpen.info@itt.com
A-2000 WTokepay, ABcTpus MHTepHeTt:www.vogel-pumpen.com
Ten.: (+43) 2266 / 604

dakc: (+43) 2266 / 65311



http://www.vogel-pumpen.com/

MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy 06CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

Mopensb L, LN

OIMABINEHUE
TABJIMUYKA 3ABOJA-M3TOTOBUTEJS 2 S5.3MYDTA. oot 13
AA-U3TOTOBUTE cvvvvsevvee S A TIPUBO/L. vt 15
5.5 TIOAKJIIOYEHUE K SJIEKTPOCETH. ....cvveeeveeenrennnen. 15
1. OGLIIME CBEAEHUSA 3 5.6 OKOHYATEJIBHAS TTPOBEPKA. ......cccvvveeivireeenireeaenens 15
1.1, TAPAHTHS ... 3 6. TYCK, PABOTA, OCTAHOB. 16
2.2. IPABUJIA TEXHUKHU BE3OINIACHOCTU (TB; 6.1 3AIIYCK BHOBb VYCTAHOBJIEHHOI'O
ATPETATA ..o 16
2.1 KAK TIOJIb3OBATHCSI MHCTPYKIMEN IO 6.2 BKJIIOYEHUE DJIEKTPOIPUBOJA. ... 16
DOKCIITYATAIMM.....oviiieiiieeeivee ettt eeiveeeeeveee e 4 6.3TIOBTOPHBIN TIVCK......coctviiieiiieeiieeeeieeeee 16
2.2 OIACHOCTb HECOBMIOAEHUS ITPABMI Th............. 4 6.4 OKCIUTYATAIIMOHHBIE OTPAHUYEHUAL..... 16
2.3 TIPABUJIA TB J1JI OIIEPATOPA /PABOTHHKA ......... 4 6.5 CMASKA .....oooeieeeeete et 17
2.4 TIPABWIA TB MPU MOHTAXE, UHCIEKIIUH, 6.6 MOHUTOPUHI" PABOTBI AT'PET'ATA. ........... 17
TEXHUYECKOM OBCJIYKVUBAHUU ATPETATOB................ 5 6.7 TIPEKPAILIEHUE PABOTDBI. .........ccocvvveeiiis 17
2.5 CAMOBOJIbHOE BMEIIATEJILCTBO B 6.8 XPAHEHUE / JJINTEJIbHBIE TTEPEPLIBBI B
KOHCTPYKIMIO, UCIIOJIb3OBAHUE 3AITACHBIX YACTEN PABOTE. ..ottt 17
K MHBIM ATPETATAM......cveiiiieeeeeeneeeeeeeereeeeeeeveeeeeeens 5 7. TEXHHYECKOE OBCJIYKHBAHHUE H YXOJL. 18
2.6 IIOCIEACTBUS HECOBJIIOJEHUS TIPABWII
DKCIUIYATALIAM . .....uvvvvieeeeeeeeirereeeeeeeeecineeeeeeeeeeearneeeeeeens 5 7.1 OBIIUE YKA3AHUS. ..., 18
2.7 DKCIUIYATALIMSL COI'JIACHO MHCTPYKLMSIM........... 5 7.2 MEXAHUYECKUE VIIVIOTHEHHUAL. ................. 18
T3IMYDTA. ...t 18
3. OMUCAHUE 6 7.4 GUCTKA HACOCA oo 18
3.1 KOHCTPYKLIMSL. voveeiiiiiniierieeeeeeeeiieeeeeeeeeeeivereeeeeeesnnns 6
3.2 JIOTTYCTUMBIE BEJIMUMHBI JABJIEHMS 1 8. PABBOPKA U PEMOHT HACOCA. .....cccccveevuernens 19
TEMITEPATVYPBL. ..c.oooiiiiiiiiceeeeeeeeeeeeee e 6 8.1 OBILIME YKA3BAHUS. ........oooevveeveicieeeecveeee 19
3.3 VIUIOTHEHUE BAJIA ....uvveeeeiieeeeeeeeeeeeeeee e 6 8.2 OBLIAS UHDOOPMALUS.........oeeeevieeeeeeee. 19
3ATIOMIINUITHUKH.......covveeivveeeeeeeeee e 8
3 5 OPMEHTUPOBOUHLIE YPOBHI 3BYKOBOLI'O 9. SAITACHBIE YACTHU U PE3EPBHBIE HACOCI:II.9
JTABJIEHUS ... 9
3.6 I[OHVVCTI/IMBIE HATPY3KHU 1 MOMEHTHI, 9.1 BATTACHBIE YACTHU......ccooeeevveeceeeceeeeeeeeeen 19
BO3JEMCTBYIOIUIUE HA TTATPYBKUM HACOCA... 9.2 PESEPBHBIE HACOCHI..........ccovieeveeereeereene 20
........................................................................................ 9 10. BO3MOSKHBIE HEUCITPABHOCTH M MEPBI
4. TPAHCIIOPTHUPOBKA, IIOI'PY3KA - IO UX YCTPAHEHUIO. 20
PA3I'PY3KA, XPAHEHUE 10
4.1 TPAHCIIOPTUPOBKA U TIOI'PY3KA- Paspes mogenen L ..o, 24
PABIPY3KA. ..o 10
4.2 XPAHEHUE / KOHCEPBALI ......ovvveeieveeeeneeeennee 10 Paspes mogenen LN
5. MOHTAYK / YCTAHOBKA. 10 s, 25
5.1 MOHTAX HACOCA / HACOCHOI'O ATPETATA. ........ 10 Beca
5.2IPUCOEIUHEHUE TPYBOIIPOBOJOB K = ottereeiitiariimi e ei et et e e e e e 26
HACOCY et 11
LN 100-pycckumn cTpaHuua 1 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003



NHCTpYKUMS NO MOHTaXy, 3KCNyaTaumum n TexHM4eckomMy obcryxmBaHuo Mopgens L, LN

TABJINMKA 3ABOOA-U3TOTOBUTENA

...Hacoc L HaMopHOMY AaBIIEHMIO NPY HOMUHANbHOW paboyen
TemnepaTtype 40 KOTOPOW KOpMNyC Hacoca MOXeT ObITb
Pumpenfabrik Ernst Vogel GmbH : VICF]OJ'Ib3OBaH)
A-2000 Stockerau/Austria @ TETIndames
Type| | tmax. op, °C - MakcumanbHas paboyas Temnepartypa
SN ] Year| | nepekavnBaemMomn XuakocTu
S I —
S Iltem No [Mosuumsa Homep
HL____In n[__Jnin Imp &, mm - HapyxHbIii guameTp paboyero Koneca B
Panwe[ Jparattmxo[ ________J'C 8 MM
Ttem No [ | Inpgp lm 5
*

) Bce paHHble O KOHCTpyKUUM K MaTtepuanax
onpenensaTca gaHHOW WHopmaumnen. AT LaHHble
OOMKHbI  ObITb  yKaszaHbl BO BCeX 3anpocax Ha
3anacHble 4acTu, HanpaBnsieMbIX MPOU3BOANTENIO

Type * ) Tun Hacoca

S/N *) CepwuiiHbIi HOMEpP

Year [op Bbinycka

Q, m3/h - HOMMHanNbHas NPOM3BOAUTENBHOCTDL B
pabouel Touke B M3/4ac

P, KW - HOMMHanbHast MOLLHOCTL B paboyen Touke,
kBT

H, m - Hanop (3Hepretuyeckuin Hanop) B paboyen
TOYKe, M

N, min-1 - CKOPOCTb, MWH —1

pallw C, bar - Makc. gonyctnmoe gasneHue Ha Kopnyc
Hacoca B xofe ero akcnnyartauuu (= HanbonbLiemy

...Hacoc LN

(7 )

Pump ' | N

Cod. ] P2 kW
%@ m¥h n T/min@'
H

m t &
@ mm  pmax kPa Hmin m
@ﬁ-nmwms J

>

Type * ) Tun Hacoca

Cod *) CepuiiHbIi HOMEpP

P2, kW - HOMuHanbHas MOLWHOCTL , KBT

Q, m3/h - HOMMHanNbHasa NPOM3BOANTENBHOCTL B paboyen Touke B M3/4ac

n, 1/min - ckopocTb, 1/ MUH

H, m - Hanop (3HepreTnyeckun Hanop) B paboyen Touke, M

T — MakcmanbHO gonyctumas paboyasa Temnepartypa nepekadnBaemomn XnakocTu

& - HapyxHbiih anameTp paboyero koneca

Pmax— MakcumansHo gonyctumoe paboyee gasneHve Ha kopnyc (= Hanbonbluee OnopHOe AaBrneHne npu
HOMWHanbLHON paboyer TemnepaType NPU KOTOPOM MOXHO MCMONb30BaTb KOPMYC Hacoca)
Hmin, m - MUHUManbHbLIA NPUEMNEMbIA  HaMop , M

e ) Bce gaHHble 0 KOHCTPYKUMK U MaTepuanax onpeaensaTca AaHHOMW MHdopMaunen. T faHHbIe AOIMKHbI
ObITb YKa3aHbl BO BCEX 3anpocax, Ha 3anacHble YacTu, HanpaBnsiemMbIX NPOU3BOAUTESO

LN 100-pycckumn cTpaHuua 2 Revision 00
Artikel No. 4265101 Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KMBaHI/1IO

1. OBLUME CBEOEHUA

HaHHoe MW3penune cooTBeTcTBYeT TpeboBaHUSIM
MawumHocTpoutenbHo  OupektnBbl  Ne 98/37/EG
(6biBEn 89/392/EWG).

lMepcoHan, npuBnekaemMblil K MOHTaxy,
aKcnnyatauum, ocMOTpam U TEXHUYECKOMY

obcnyxvBaHuio Msgenusi,  [OSKeH
obnagaTb COOTBETCTBYHOLLMMMU

3HaHUSIMU M OMbITOM, B TOM 4uCne — no
TexHuke GesonacHocTn. Ecnm Takoe
HeOoCyLLLeCcTBMMO, TO PaboTHWKOB crneayeT
OOIMDKHbIM 0Bpa3om obyunTb U
nposkK3ameHoBaTb.

BesonacHocTb akcnnyataumm Hacoca unm
HacocHoro arperarta ( T.e. Hacoca B cbope cC
NPVMBOAHLIM OBUraTenieMm ) MoXeT ObITb
rapaHTMpoBaHa TOMbKO Mpu cobnoaeHun
[Monb3oBaTenem ykasaHHbIX B TEXHUYECKOMN
OOKyMeHTauum napameTpoB W OrpaHuU4eHun, a
Takke - TpeboBaHui naBebl 6 «lyck, pa6orTa,
OCTaHOBY.

Onepatop WN3penusi HeceT nepcoHanbHYy
OTBETCTBEHHOCTb 3a cobniogeHne Bcex
TpeboBaHWMi HacTosen VHCTpyKuun, BKIoYas
yKasaHus Mo TexHuKe 6e30nmacHOCTW.
BesoTkasHas akcnnyataumsa 4OCTUraeTcs TOSNbKO
Torga, Korga yCTaHOBKa M TEXHUYECKOEe
obcrnyXvMBaHMe Hacoca WM arperata NpoBoAATCS B
CTPOrOM COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLUMU HOPMaMM
W npaBuramMmn, OTHOCSALLMMUCA K WHXEHEPHOMY
eny, 3NeKkTPOTEXHUKE, T.e. K 00opyooBaHuio,
CBSI3aHHOMY C KOHKPETHbIM HaCOCOM .

ECNM B JAHHOWM MHCTPYKLMMU
OTCYTCTBYKOT HEOBXOOMMBIE BAM
CBEJEHUA, NOXANYWCTA, OBPAWANTECH K
HAWMM MPEOCTABUTENAM!
3ABOLO-N3rOTOBUTEJIb HE HECET
OTBETCTBEHOCTb 3A TMOCJIEOCTBUA
HAPYLWEHW OJAHHOW MHCTPYKLMW!
HacTtosiwyo MHCTpykuuto crnegyeT GepexHo
XpaHUTb B JE€rKO JOCTYNMHOM MecTe AJist
BO3MOXHbIX CMIPABOK MO XOZy 3KCnyataumu
N3pgenun.

lMNpn nepepayve MNagenuin B Nonb3oBaHWE TPETbUM
nmuam, HeobxoaMMOo TakXe 0THOCMbIO
nepegaBaTb HacToswyt WHCTpyKUMIO M npoyune

Mopensb L, LN

OOKYMeHTbI, Heobxoammble ans obecneyeHus
Hagnexawen akcnnyaTauuu.

Hactoswen WHcTpykumnen npenycMoTpeHbl sullb
Haubonee munu4yHble OBCTOATENBCTBA, MOryLiue
BO3HWKHYTb MNPV MOHTaXe, 3Kcnnyatauun w/mmm
TexXHu4eckom obcnyxuBaHun WM3genui.
HacTtosawasa WHCTpykuus, TexHuyeckas
OOKYMEHTaUNst U YepTexu 3aliuLieHbl KOMMpanToMm
Hawern KomnaHum n npegHasHadeHbl Ons
NCMNOMb30BaHNS UCKIIOYUTENBHO OOCHYXMBaKOLWUM
nepcoHanom cootBeTcTByoWNX M3genuin. lNonHoe
WUNU 4YacTUYHOE KOMupoBaHME W/unu
pacnpocTpaHeHUe yKal3aHHbIX OOKYMeEHTOB 0e3
NpeLBapuUTENIbHOIO COrNAacoBaHUSA C HaMU BIEKyT
cyaebHyl0 OTBETCTBEHHOCTb!

1.1. TAPAHTUA

[aeTca cornacHo Hawum Ycnosusam [locTaBku
uunu NOATBEPXOEHUIO 3akasa.

Jlobble peMOHTHble paboTbl 8 meyveHue
eapaHmutiHo2o nepuoda [OMXKHbI BbINOMHATLCS
HaLMMWN YNONHOMOYEHHbIMU NPeACTaBUTENSMU U
nmweb o npedsapumensHomy NMACBMEHHOMY
coenacosaHuro ¢ Hawel KomraHuel MoryT
nopy4atbcsl CTOpoHHUM nuuam. B MNMPOTUBHOM
CNYYAE TAPAHTUA AHHYJIMPYETCA!
HonrocpoyHble rapaHTUiHble 0bsi3aTenbCcTBa
noapasyMeBalT HeYKOCHUTENbHOe cobniogeHve
Monb3oBaTtenem TpeboBaHUN TEXHNYECKOMN
OOKyMeHTauumn, B TOM 4ucrie, KacalLmxcs
XapakKTepUCTUK nepekavyMBaeMbIX PacTBOPOB.
lapanmusi HE TTOKPBIBAET noBpexaeHus,
nonyyeHHble MNpu TPaHCNOPTUPOBKE, BKIIHOYast
NorpysKy-pasrpysky, a TakkKe eCTEeCTBEHHbI M3HOC,
no Mepe akcnnyatauum, pabouymx Konec,
YNNOTHEHMIN, BTYNOK, BaroB, MPOMEXYTOYHbIX
Koneu n T.0.

ECJI, NOCJIE MOJIYYEHNA BAMU
3AKA3AHHOIO HACOCA, OKAXETCHA, 4TO
OAKTUYECKUE YCNOBUA EFO 3KCITYATALUUU
CKOJIb-HMBYb 3AMETHO OTIIMYAIKOTCA OT
MPEOYCMOTPEHHbLIX TEXHWUYECKOW
OOKYMEHTALIMEN, TO TAPAHTWA OCTAHETCHA
B CWJIE TONbKO MNOCINE NMMUCbMEHHOIO
COTTTACOBAHMA BOMPOCA C HALLUEW
KOMMAHMEN!

2.2. MPABUNTIA TEXHUKWU BE3OINACHOCTU (Tb)

HacTtoswyto UMHCTpykuuio criegyet AOMKHbIM
obpa3oM AOoBOAMTL OO CBEAEHMSI BCeX Nul,
npuBrneKkaemMbIX K MOHTaxy, SKCnryaTtauumu,
TEXHUYECKOMY OOCNY>XMBaHUIO HaWMX u3genuii 0o
Ha4ana coomeemcmsyrouux pabom, a B
panbHenwem - 6epexHo XpaHuUTb B npegenax
OOCTYNMHOCTM OT MecTa YCTaHOBKM arperata unmu
Hacoca.

Momumo HacTosiwen UHCTPYKUUU, UCNONMHUTENMU
KOHKpPEeTHbIX pabGoT AOMKHbl CTPOro

PYKOBOACTBOBATLCA TaKke o6WuMM
HopMmaTuBamu no TB, oxpaHe TpyAaa,
NPON3BOACTBEHHON rMrMeHe, 6e3onacHoMy
obOpalleHNI0 C KOHKPETHO nepeKaumBaeMbiMU
BellecTBaMM, 0COGEHHO, eCliu OHM OTHOCATCH K
TOKCUYHbIM, OrHeB3pbiBoonacHbiM u T.n. K
pa3peleHno BO3MOXHbIX BOMPOCOB crnepyeT
npuBneKaTb COOTBETCTBEHHO
KBanupuuMpoBaHHbIN U/MNN YNONTHOMOYEHHbIN
nepcoHan.

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 3

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

BCA MNOJNIHOTA OTBETCTBEHHOCTU 3A
BE3OMNACHYIO 3KCMITYATALUMIO U3OENNA
BOSNATAETCA HA X OINEPATOPOB.

2.1 Kak nonb3oBatbca WHCTpyKumenm no

dKcnnyatauuun

YkaszaHmsa no Tb, npuBoguMmble B HacTosLen
VHCTpyKUMN, NPOMAapKMpPOBaHbl COrfacHO Hopmam
DIN 4844

HecobniogeHne gaHHOro ykasaHusi 4peBaTto
noBpexaeHnem Hacoca W/MNM HapylleHeMm
TEXHOMorMyeckoro npotecca.

@Manenmn, npeaHasHauYeHHble A4S
VCMONb30BaHWS BO B3PbIBOOMACHBIX YCIOBUSIX,

OOITKHbI UMETb COOTBETCTBYIOLLYIO MapKMPOBKY

c BHUMAHWE: onacHbin MOMEHT !

OMNACHOCTb nopaxeHusi amneKkTpu4ecKnm
TOKOM!
WHcTpykumm no Th, npunaraemMble HENOCPEOCTBEHHO
K HacoCy WM HacoCcHOMy arperaty cnegyet
cobnogaTe HEYKOCHUTENBHO.
BE3YC/IOBHOMY COBJMOOEHUIO, Hapsay ¢
OaHHoM WHCTpyKuunen, nognexaTt Bce yKasaHusa Mo
TB, npunaraemble K OTAENbHBIM KOMMMEKTYIOLWMM
( Hanpumep, K 3neKkTpoAaBuraTento); Takyro
OOKyMeHTauuo crnefyeT XpaHuTb eOuHbIM MakeToM
B Nerko OOCTYNHOM MecTe.

2.2 OnacHocTb HecobniogeHusa [MpaBun
Tb

Heco6niogeHue lMpaBun nuwaet lNonb3oBaTtens
npaBa Ha KOMNeHcauuil BO3MOXHOro yuepba
OT aBapwumu.

[anbHelwee HecobnogeHne BrneyeT 3a coboi:

e Puck HapylleHns TexXHOnormyeckoro
npouecca Ha BCeEM NpeanpuaTuu;

e Puck noBpexaeHus 3NeKTPOHHbIX
yCTpONCTB U npubopos konedaHuamu
MarHUTHbIX Monewn;

e TpaBMupoBaHWE TPETbUX UL W/unun
NoBpeXaeHNe UX MMYyLLIEeCTBa KonebaHnamm
MarHUTHbIX MOnew;

e TpaBMMpoOBaHUe TPETbUX NUL BCreacTBME
3NEKTPUYECKOro, MEXaHNYECKOIo U
XUMUYECKOro BO3AeNCTBUS;

e 3arpsizHeHWe OKpyxawllen cpeabl
pas3nMBOM ONacHbIX BELLECTB.

@I‘Ipm MCNOMNb30BAHNN YCTAHOBKW BO
B3PLIBOONACHbIX YCMOBUAX 0COB0E BHUMaHNe

crnegyeT yoenuTb pasaenamM, OTMEYEHHbIM
3Hakom Ex.

Mopensb L, LN

2.3 NpaBuna Tb ana onepartopa /
paboTHuMKa

e [lockonbKy ecTecTBEHHOe cTapeHue
BCMEeACTBME MEXaHWYecKoro usHoca,
KOppo3uu 1 T.N. MO X0Zy SKChnyaTaumu
CNocobHO pes3ko W3MEHUTb CPOK CryXObl U
3KCMyaTauMoHHble napamMeTpbl Hacoca,
OMNEPATOP OBA3AH CJIEONTbL 3a
CBOEBPEMEHHOCTBIO U J06POCOBECTHOCTbLIO
npoBefeHNss OCMOTPOB U TEXHWUYECKOro
obCcnyXnuBaHUsi BBEPEHHOrO emy
obopyaoBaHus, BKMOYas 3ameHy
M3HOCMUBLUMXCS YacTel 3anacHbIMU.
OBHAPYXEHWW JTHOBbIX
MOBPEXXAEHWA U/WMNN HEOBbIYHbIX
ABNEHUN MPU IKCMNYATALNN,
OlNEPATOPY CIEQOYET
HE3AMELOJINTE/IBHO OCTAHOBUTb
HACOC OO YCTPAHEHWA OE®PEKTOB.

MPU

e ECJIM OTKA3 LI HEMPABWJIbHOE
PYHKUMOHUPOBAHUME NMKOBOIO
ArPErATA i CUCTEMbI B LUEJIOM
MOIYT MNMPUBECTU K PAHEHUAM
NMOJOEN NN CEPBLE3HbLIM
NMOBPEXOEHNAM UMYLLECTBA, TakoBble
arperatbl U CUCTEMbI OOMMKHbI OCHAaLWaTbCs
noaxogawuMn cpeacteamym CUrHanmsauum
06 aBapuiiHbIX CUTyauusXx, NOABepraTbes
perynspHbiM OCMOTpam, NpoBepkamMm M T.M.

e Yactn obopynosaHus, Ype3mepHble Harpes
UnM oxnaxgeHue KoTopbix npu paboTe
onacHbl Ansa 4YenoBeKka, [OOMKHbl ObiTb
HagnexawyMm obpasoM OropoXeHbl W/wmm
CHabXeHbl npeaynpexgarlmmMmmn 3HaKkaMu.

e 3anpeluaeTcs 3KchnyaTMpoBaTb
obopynoBaHue 6e3 NpeayCMOTPEHHbIX €ro
KOHCTPYKLMEN KOXYXOB M T.M. CPEACTB
3aWmUTbl OT CMy4YalHOro KOHTaKTa C
BpaLLAOLLUMUNCS/OBMKYLLMMUCS YaCTAMM.

e [lpubnuxkatbca k paboTatowemy Hacocy M
arperaty, akTU4eCKMIn ypoBeHb Llyma OT
KoTopbix npeBbiwaeT 85 ab(A),
AONyCTUMO NULWb MPU  HanMymm
afekBaTHbIX CpeacTB 3awuTbl criyxa!

e [lpy HEBO3MOXHOCTU MONHOCTbID M3GexaTb
MoATEKAHMS ONacHbIX BellecTB (B
YacTHOCTK, 4epes3 YNnroTHeHWe Bana),
HeobxoaMmMo obecrneynTb OTBeaeHue
npoteyek GesonacHbIM AN nogen u
OKpy>XatoLen cpefbl cnocobom c y4eTom
OENCTBYIOLLEro 3KONorM4eckoro
3aKoHoaaTenbCTBA.

o HEQBXOD,VIMO CTPOIro COBNIOOATb
OENCTBYHOWME NPABUNA
SJIEKTPOBE3OIMNACHOCTW, Bknto4yas

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 4

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KMBaHI/1IO

HagexHoe 06ecTouMBaHUE 3MEKTPUYECKNX
YCTPOWCTB, Ha KOTOPbIX [AOIMKHbI
NpoBOANTLCSA Kakue-nnbo paboThbi.
OJIEKTPOOBUTATESNIb OOMYCKAETCA
NOOKNIOYATL K CETU TONbKO YEPES
SALMTHBIN BbIKNIOYATENb-ABTOMAT!

2.4 Npaeuna Tb npun MoHTaxe,
WHCNEKLUU, TeXHUYECKOM
obcny>xuBaHMu arperatoB

e OIEPATOP HECET MNEPCOHAINBbHYIO
OTBETCTBEHHOCTbL 3A BbIMONHEHNE
BCEX PABOT HA OBOPYOOBAHUU
COOTBETCTBEHHO
KBAITMOULMPOBAHBLIM U
YMNOJIHOMOYEHHbLIM HA TO
NMEPCOHAJIOM, a Takke - 3a
O3HaKoMIleHMe TOro fnepcoHana ¢
HacToswen UHCTpykunen.

e Kak npasuno, BCE PABOTbI OOJDKHbI
BbIMOJIHATLCA HA
HACOCAX/AITPErATAX MOCJIE X
OCTAHOBKWN, CHATNA OABNEHUNA U
BO3BPALEHNA BCEX YACTEN K
TEMIMEPATYPE OKPYXXARKLEIO
BOSOYXA. Heobxogumo npuHATbL
[OCTaTouYHble 3alMTHblE Mepbl OT
CNny4aMHOro nycka arperata TpeTbuMMu
nuuamn, a ECINN NMEPEKAYMBAINNCH
OMNACHBIE BELWECTBA - TNIPON3BECTU
HEOBXOOAMMOE OBE33APAXMBAHUE.
MO OKOHYAHWWN PABOTbI - CITIEOYET
YCTAHOBUTb HA
MECTO/NOOKNMKOYNTL/ MPUBECTU B
JEVCTBUE BCE MPEOYCMOTPEHHbIE
KOHCTPYKUWMEWN SALUUNTHBIE
CPECTBA.

2.5 CamoBoONnbLHOe BMellaTeribCTBO B
KOHCTPYKLUUIO, UCNONb30BaHue
3anacHbIX 4YacTe K MHbIM arperatam.

Kakne-nmbo n3aMeHeHWss B KOHCTPYKLUIO
JornyckaeTca BHOCWUTb TONMbKO C MpeaBapuTenbHOro
cornacusa npeanpuaTUS-M3roToBUTENS.
BesonacHocTb akcnnyatauum MoxeT 6biTb
rapaHTMpoBaHa NuLlb NPW MCMONb30BaHUK
3anacHbIX 4acTter u/nym npucnocobneHun,
NpeayCMOTPEHHbIX NPeanpUATUEM-U3rOTOBUTENEM.
MPEOMNPUATUE-U3TOTOBUTESIb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3A BO3MO>XHbIE
MOCNEOCTBNA HAPYWEHNA NMPUBEOEHHBLIX
BbILUE MPABWUIT!

2.6 NocneacTBua HecooOnoaeHus
npaBun 3Kcnnyartauuu

BesonacHocTb akcnnyataumn Hawwmx Uspenwi
MOXeT OblTb oGecneyeHa NULb HEYKOCHUTENbHbIM
cobntogeHnem TpeboBaHU HacTosILLEN
NHCTpyKumK.

Mopensb L, LN

HA MPU KAKMX YCNOBUAX HEOOMYCTUMO
MPEBLIWLATE MAKCUMAJBHBIE BEJTMYUHBI
MAPAMETPOB, paHHble B TEXHUYECKOMN
JOKYMEHTaUMM Ha KOHKpeTHble W3apenus.

2.7 dkcnnyaTtauusa cornacHo
MHCTPYKLMAM

2.7.1 CkopocTb, AaBfieHue, Temnepartypa

KoHcTpykuusa obopynoBanust u/vinu
opraHu3aums TEXHONOMMYecKoro npolecca Ha

nNpeanpusaTMM B LIeNIoM  JOSKHBI
obecneymBaTb nopaepaHne CKopocTu,
AaBreHus U TemnepaTyp B Tex npegenax,
Ha KOTOpble paccyMTaHbl KOHKPETHO
YCTaHOBINEHHbIE HAacoCbl U WX YMNNOTHEHMS.
HEOBXOOMMO TAKXE OBECIIE-

YNTb OOCTATOYHbLIV YPOBEHb
BXOOHOIo (CMCTEMHOIO) OABNEHUA..

Heobxogumo npepoTepaliate BO3AENCTBME Ha
Hacoc peskmx konebaHui Temnepatyp u
OaBNeHns: nocregHne, NPouCXogsLimne, K npumepy,
Nnpy pPes3Knx OCTAHOBKAX CUCTEMbI B LIENOM, MOTyT
OblTb yCTpaHeHbl OOMONHUTESIbHbIM BBEAEHMEM
o0paTHbIX KranaHoB, pe3epByapoB-NOrNoOTUTENEN U
T.n. B npoTMBHOM crnyyae, MOXET HapyLIUTbCS
HopmarnbHasi paboTa Hacoca UnM ero OTAErbHbIX
getanen BMIOTb AO MOJSIHOMO MX paspyLUeHus

2.7.2 lonyCcTMMbIe Harpy3ku U MOMEHTbI Ha
¢naHubl

B uenom, cama KOHCTPYKUMSi BCacbIBaOLLErO
W HanopHoro TpybonpoBoaoB
OOMKHa CBOAMTb K MpeAenbHO BO3MOXHOMY
MUHUMYMY Harpysky Ha naTpyoku
nacoca. KAK MNPV OENCTBYIOLWEM, TAK
N NPU OTKNHOYEHHOM
HACOCE, NPV BCEX MOTEHUMANIBHO
BO3MOXHbIX OABIEHUAX U
TEMMEPATYPAX, MEXAHUYECKWE
BO3OENCTBMA HA MATPYBKU
HE OOJDKHbI MPEBBLIWATL BENNYMHGBI,
YKASAHbLIE B TJIABE 3.5.
HACTOALLEN MHCTPYKLWMWN.

2.7.3 lonyCTMMbIA KaBMTaUMOHHbLIN 3anac

(NPSH)
MepekaunBaeMbIi pacTBOp AOIDKEH
HaxoauTbCA MO OaBneHueM,
npegoTBpaLLaowumM  BO3HUKHOBEHUE
KaBuMTauMM Ha BXOAe XWAKoCcTu B pabouee
Koreco, B TOM 4ucrie, MNpu BHE3amnHoOM
npekpawieHMn noToka, T.e.
KABUTALIMOHHLIN 3AMAC
OBCNY>XVMBAEMOW HACOCOM CUCTEMBbI
T1PU JIIOBbIX YCJIOBUAX
OKCIIJIYATAUNW  OOJIKEH [IPEBbLILLATH
BENUYNHY
KABUTALUMOHHOIO 3AMNACA CAMOIO
HACOCA.

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 5

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

OcobeHHOro BHUMaHUA TpebyeT nepekaynBaHue
pacTBOPOB, HAaXOASLUMXCA NOA AABMEHVEM,
ONU3kMM K AaBNEHWIO MapPOB: HELOCTaTOYHbIN
KaBMTAUMOHHbIA 3anac Hacoca upeBaTt, B TakoMm
cnyyae, Cepbe3HbIMU MOBPEXOAEHMAMU
obopynoBaHMa BCreacTBME Kak KaBuTaumu, Tak U
neperpesa.

Tpebyembin KABUTALIMOHHBLIN 3AMAC (NPSHR)
KAXOOINo KOHKPETHOIO HACOCA
YKASBIBAETCA MNOCPEACTBOM MPASUYECKNX
KPUBbIX.

3. O[IMCAHUE

3.1 KoHCcTpyKUuUS.

Hacocbl mopenen L, LN - ogHocTyneHuyaTthble,
HacoChl CO CrnMparbHbIM KOPNyCcoOM, OTBeYaroLLme
TpeboBaHusim ctangapta DIN EN 733.

[aHHble Hacocbl He npeaycMaTtpuBaroT
nepekadmBaHme JnerkoBocryiaMmeHAaAnWwnxea n
OnacHbIX pacTBOPOB, a TakKXe 3Kchnjiyatauunto
BO B3pPbIBOOMACHbLIX YCIOBUAX

MakcumanbHoe paboyee gaBsneHue : cMm. m.3.2.
«MakcnmanbHo gonyctumoe pabovee faBneHne um
Temneparypan.

[onyctumble ycrnoBusi aKkcnyataumm u
0COBEHHOCTMN KOHCTPYKUUM MOCTaBMAsiEMbIX HACOCOB
yKasblBalOTCA B MpunaraeMon TeXHUYeCKon
OOKyMeHTauun n/vnv noaTBepXXaeHnn 3akasa.
CooTtBeTcTBYOLWME pa3pesbl NOCTaBNAEMbIX HAOCOB,
a Takke BeC Hacoca U BCen HAaCOCHOW YCTaHOBKM
yKasaHbl B MPUITOXEHUN

3.2 AONYCTUMbBIE BEJIMYUHDI
OABJIEHWA U TEMIMEPATYPBbI.

14 ‘
_ Harsche/Bridges/Hanges PN 16, 06025
52 ‘
2
Lg) Harsche/Bridges/Hanges PN 10, 06025
=10
I \
e
3
28
<
o
c6 L
k=l
|73
"
L
a4
|
X
=}
2
o2
0 T T T T T T
20 0 20 0 60 O 100 120 140 180

Teperatur - Terpérature - Teperature b, [

Flanges - dnaHupbl, PN 16, 0.6025

Flanges - dnaHupsl, PN 10, 0.6025
Pressure - naBneHue, 6ap.

Temperature- MmakcMmanbHasi Temneparypa,

Mopensb L, LN

2.7.4 ObpaTHbIM NOTOK

B 3aKpPbITbIX TE€XHOJNOrM4YeCknx cucrtemax,
paboTaloLwmx nog AaeneHvem ( Hanpumep, B
ras3oBblX NogyLlKax ) HeJonycTMMO «CTpaBnuBaTby»
OaBrneHne 4epes Hacoc, T.K. CKOPOCTb
BO3HMKaIOLLEro nNpu 3ToM oBpaTHOro noTtoka Oyget
MHOro 6ornblue TOW, Ha KOTOpPYH Hacoc
paccynTaH, 4TO nNpuBeneT K noespexaeHunAam
nocnegHero

B

Hansche/Bridges/Hanges PN 10/16, 0.6020

5

/

[N

LN

[

o

Druck - Pression - Pressure panwc [bar]
IS B

N

o

Tenperatur - Température - Temperature trg. g, [°C1
Flanges - dnaHupbl, PN 10/16, 0.6020

Pressure - gaBneHue, 6ap.
Temperature- MmakcMManbHasi Temneparypa, °C.

8
o

3.3 YnnoTtHeHue Bana

3.3.1 KoHCTpYyKUMA MexaHM4YecKOro ynroTHEeHUs
HaHHble Hacockl komnnekTytoTcss K-obpasHbimu
OOVHAPHBLIMU MEXaHUYEeCKUMWN YNIOTHEHUSIMN,
YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl KOTOPbIX COOTBETCTBYIOT
Hopmam EN 12756 (DIN 24960). API nnaH 02/
NCO nnaH 00.

MoaBO4 CMELUMANBHOW YMNOTHAKOLWEN
XWOKOCTWU HE TPEBYETCA 1PN YCIOBUN
MOCTOAHHOIO 3AMOJIHEHNA KAMEPHI
YMNOTHEHWA MEPEKAYMBAEMbIM
PACTBOPOM.

MoagpobHyto mMHGOpMaLMilo O MaTepuanax u
3KCNyaTaUMOHHbIX NapameTpax YMroTHEHWIA CM. B
Tabnuue AaHHbIX HacToswen MHCTpykuMmn n B
COMPOBOAUTENBHOM [OKYMEHTaLUMM KOHKPETHbIX
HaCoOCOB.

YCTPONCTBO YMNMOTHEHUM - CM. HA MNpuraraembix
paspesax.

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 6

Revision 00
Issue 12/2003



Mogenb L, LN

MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy 06CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO

L LN
1 447 DR 481 1 24 GD1 18/6 6D7
: N
Y W\
[ \
N l “‘{ \
ﬁlr—\” i 11K @ g § . . 0
i h ) | Ao L | 9 __l i
> = i = = ) 3|3
%
485 18/6 472 412
24 484.1 474 475 GD3 GD2 GD4 GDb GD6
Mepe4yeHb YacTen: MNepeyeHb yacTemn:
1 Pabouyee koneco 1 Pa6ouyee koneco
18/G  Kpeluika kopmyca 18/G Kpbllika kopnyca
24 Ban 24 Ban
412 BTynka koneHa GD1 IMpyXrMHa co CBONCTBAMU CTSXKKN
447 MpyxunHa GD2 KonbLeBoe ynnoTHeHue (Ban)
472 Bpaluatowieecss KomnbLO yNnoTHEHNS GD3 MHe3n0 BpallaoLerocs ynnoTHUTENBHOMO KonbLa
474 [Ownck GD4 KonbLeBoe ynnoTHeHue
475 CTtaumoHapHoe KonbLO YNIIOTHEHUS (BpawyatoLieecs KonbLo YNIOTHEHUS)
481 Koxyx GD5 BpavyatoLeecs KomnbLO YNnoTHEHMUS
484.1  Kormbuo koneHa GD6 CraunoHapHoe KonbLo YyNNoTHEHNS
485 Craxka GD7 KonbueBoe ynnoTHeHne
DR OTtBepcTne (CraumoHapHoe KomnbLO YNNOTHEHMS)
Koxyx Koxyx
Tunopa3mep Hacoca Mogwwun- | dy | d7 | d | hk Tunopa3mep Hacoca Mogwwun- | dy | d7 | di | ki«
HMKa HMKa
L 65-315, L 80-315 LN 32-125, LN 32-160
L 100-160, L 100-200 LN 32-200, LN 40-125
L 100-250, L 100-315 32L 1 40| 58| 32| 45 LN 40-160, LN 40-200
L 125-250 LN 40-250, LN 50-125 24LN 22 | 37 | 18 [375
LN 50-160, LN 50-200
L 125-200, L 125-270 LN 50-250 LN 65-125
t lgg_glg L 150-250 421 50 | 70 | 42 |47,5 LN 65-160. LN 65-200
LN 80-160
L 80-400, L 100-400 . LN 65-250, LN 80-200
L 125-400, L 150-400 421 50 | 70 | 42 |[118%) LN 80-250 32LN 28 | 43 | 24 |42,5
*)...Bce Tunopasmepbl HacocoB .+ npocTtaBok MydThl 70,5 MMm.
YNoMsiHyTble padMepbl OTHOCSITCS K MEXaHUYECKUM YMITOTHEHUAM B cooTBeTCTBUMU ¢ EN 12756 ¢ anunHom lq.
Pa3amepbl ykasaHbl B MM 1 HeobszaTenbHbl! — [laHHas nHdopmaums MoxeT ObiTb M3MeHeHa 6e3 npeaynpexaeHus!
LN 100-pycckumn cTpaHuua 7 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003




MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy 06CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO

3.3.2 O6wume cBeneHus

Mpn pemoHTe Hacoca, HE
PEKOMEHAOYETCS noBTopHasi yCTaHOBKa
UCNpaBHbIX BHELLUHE, HO MPOCAY>XMUBLLMX YXKe
OnuTenbHoe BpeMsi MexaHUYeCKUx
YyNNoTHEHUKN, KoTopble, ckopee Bcero, bBYOYT
MPOTEKATbL. Jlyywe cpasy 3ameHWUTb
YNNOTHEHMS1 HOBbIMW, @ CTapble, Mo
)KenaHuto, MoryT ObiTb BOCCTaHOBIEHLI B
HalLUMX CepBUC-LieHTpax [Ans AanbHenwero
MUX MCMOMb30BaHUSA Kak 3anacHbIX

3.3.3 UHcbopmaumss MO MOHTaXy YNJIOTHEHUMN

MEXaHNYECKUX YMIOTHEHUA AOMKHbI OblTb
abContoTHO YUCTbIMU, CYXUMU U

HenoBpexaeHHbiMn. HE [JOIMNYCKAETCAH
HaHeCeHne CMaskm Ha TpyLimecs
NOBEPXHOCTU TakUX YMIOTHEHUN,
TOMbKO WMHOE He MNpeayCMOTPEHO
WHCTPYKLUMEN Ha KOHKpPETHOe YnnoTHeHwue!

= [P HEOBXOONMOCTU 3
BOCTIOJIb3OBATLCA CMA3KOW OJA
MOHTAXA YTJIOTHEHUA.

HEQOMNYCTUMO UCIIOJIbBOBAHUE
KPEMHUWEBbBLIX CMA30OK, a macna wm
BSI3KME MUHeparnbHble CMasku criegyeT
npeaBapuTeNbHO MPOBEPUTH Ha
COBMECTUMOCTb C MaTepuanamu KOHKPETHbIX
YNSIOTHEHWI

ol'loserHocm BHOBb YCTaHaBMNMBAEMbIX

ecnm

OMACHO! pumeHATE CMa304Hble MaTepuansl,
He yOOCTOBEPUBLUUCH, YTO OHWU HEe

BCTYNAT B CaMOMPOU3BOSbHYK peakuuio ¢
nepekaynBaeMbiM pPacTBOPOM

CmasouHble MaTepuansl, pekomeHayemble
Ons MOHTaXa [AaHHbIX YNAOTHEHUNR,
COXpaHsAT 3PEKTUBHOCTb B TEYEHME
OYeHb KOpPOTKOrO BpPEMEHMU, MOITOMY
3APAHEE MOArotoBbTE BCE
HEOBXOOAMMOE N MPOU3BEOUNTE
MOHTAX KAK MOXHO CKOPEE:
3arycteBaHMe CMasku JO OKOHYaHus
MOHTaXa 4peBaTo HekayeCTBEHHOW
YCTaHOBKOW YMMOTHeHUs!

HEOOMYCTMMO HAOBUIATb 3
ONACTUYHBLIE YACTW YIMNOTHEHUM HA

OCTPbIE KPOMKW OETANEW: cneayet
KPOMKM 3aKpyrnuTb, WIN BOCMOSb30BaTLCS
MOHTaXHbIMW BTYNKaMu, nepexogHukamu u
T.M.

YMNOTHEHUA C TO®PUPOBAHHOM
QNACTUYHON YACTbIO HacaxusaTb Ha
Ban, yaepxueaa nocnegHiow CXATOU Bo
n3bexaHne ee crnyyamHoro paspbiBa !

Mogenb L, LN

3.4 NOoALNNMHUKHA

Ban Hacoca BpallaeTcAa B LLWAPUKOBbLIX
noAawnnHUKax anekrtpoasuratend, KoOTtopble He
Tpe6yr0T NOMOJIHEHNA CMa3KM N KNHOro
TEXHNYECKOro 06CJ'Iy)Kl/IBaHVI‘r'I BeCb pacquan?l
CpOK C.I'Iy)K6bI Hacoca.

3.4.1 Ucnonb3oBaHHbIe NOALWMNMHUKN
TouHoe 0603HayeHne Balero Hacoca ykasaHo B
TEXHUYECKON JOKYMEHTaumn 1 / unu nogTesepXxaeHnn

3akKaasa.

Koxyx Tvn noALmnnHMKa
Pa3smep Hacoca L noALmn- CrtopoHa Cropowa Hacoca

HuKa npusoga
L 65-315, L 80-315
L 100-160, L 100-200
L 100-250. L 100-315 32L 6308 2Z/C3 6308 2Z/C3
L 125-250
L 80-400, L 100-400
L 125-200, L 125-270
L 125-315, L 125-400| 42L 6310 2Z/C3 6310 2Z/C3
L 150-250, L 150-315
L 150-400

Koxyx Twvn noALmMnHuKa
Pa3vep Hacoca LN nzp;ll;l::n Cropowa npusoaa CropoHa Hacoca
LN 32-125/121 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-125/136 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-160/150 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-160/168 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-200/188 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-200/205 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-125/112 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-125/126 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-125/143 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-160/159 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-160/171 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-200/190 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-200/209 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-250/218 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-250/233 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-250/251 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 50-125/119 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-125/130 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-125/139 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-160/158 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-160/174 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-200/197 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-200/209 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-250/224 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 50-250/237 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 50-250/250 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-125/121 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-125/129 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-125/140 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-160/161 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-160/168 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-160/178 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/180 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/187 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/198 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/210 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-250/220 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 65-250/241 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 65-250/258 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-160/152 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 80-160/163 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 80-160/173 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 80-200/189 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-200/209 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-250/225 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 8

Revision 00
Issue 12/2003



NHCTpYKUMS NO MOHTaXy, 3KCNyaTaumum n TexHu4eckomMy obcryxmBaHuo Mogens L, LN

[LN 80-250/238 U.N | 32LN [ 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT | Ons arperatoB, paboTaloWMX Ha TOKe 4acTOTOW
[LN 80-250/256 U.N | 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT | 60 L., B KaXOOM Cryyae [06aBnsTh 4 AB(A)
(Hacoc B cbope c pgBurartenem).

3.5 OPUEHTUPOBOYHbLIE YPOBHU

3BYKOBOIO OABIEHUA 3.6 JOMYCTUMbIE HATPY3K/ U
Fovar o MOMEHTbI, BO3AENCTBYIOLUUE HA
pourcet| oy | 1asy | o7 | 2050 | s | 75 MATPYBKU HACOCA...
B KBT MUH MIH MUH MUH MMH MUH ... AODKHbl COOTBETCTBOBaTb pPeKOMeHAauusim
0,55 50,5 49,5 49,0 58,0 52,0 51,5 «EBPOMAMIM» n Hopmam ISO 5199.
01,715 242{8 g;'g ggg g’g’g gg'g gi’g MpVBOAMMBIE HIDKE [OaHHbIE OTHOCATCA MOJMIBLKO K
15 555 55.0 545 635 57.0 56.0 CMamuyeckum Hagpyskam CO CMOPOHbI
2.2 58,0 57,0 56,5 64,5 59,0 58,5 mpy6orpogodos u drsi HAaCOCHOU yCcmaHOBKU C
3,0 59,5 58,5 58,0 68,5 61,0 62,0 3ayemeHmupogaHHol cmaHOAapmHou rnumod
4,0 61,0 60,0 59,5 69,0 63,0 63,0 OCHOBAHUSI
5,5 63,0 62,0 61,5 70,0 65,0 65,0 ’
75 64,5 63,5 63,0 70,5 67,0 67,0 Bce 3HayeHus Harpy3okKk 1 MOMEHTOB OTHOCATCA K
11,0 66,5 65,5 65,0 72,0 69,0 68,5 cTaHgapTHbiM maTepunanam EN-GJL-200 (Mogenb
15,0 68,0 67,0 66,5 72,5 70,0 70,5 LN) u EN-GJL-250 (Mogenb L).
18,5 69,0 68,5 68,0 73,0 70,5 74,0
22,0 70,5 69,5 69,0 74,5 71,0 74,0
30,0 72,0 71,0 70,5 75,0 72,0 73,0
37,0 73,0 72,0 71,5 76,0 73,5 73,5
45,0 74,0 73,0 72,5 77,0 74,5 73,5
55,0 75,5 74,5 74,0 78,0 75,5 75,0
75,0 77,0 76,0 75,5 80,0 76,5 76,0
90,0 78,0 77,0 - 80,5 77,5 -
110,0 | 79,0 78,0 - 82,5 78,5 -
132,0 | 80,0 79,0 - 83,0 79,5 -
160,0 | 81,0 80,0 - 83,5 80,5 -

MpuBegeHbl ypoBHWM Ans Hacoca B cbope C
OBuratenemM, U3MepeHHble Ha paccTosHuM 1 M. OT ux
nosepxHocten cornacHo Hopmam DIN 45635, Yactn 1 un
24. BnusiHne ocobeHHOCTEN MOMeLLeHnUs U yHaamMeHTa
He y4MTblBanoCb; COOTBETCTBYHOLWMA gonyck +3 AB(A).

BcacbiBatowumin natpy6ok HanopHbin natpy6ok
Tunopaamep DN MowmeHTbI cunbl B H KpyTsLwmn MomeHT B Hm DN MomeHTbI cunbl B N KpyTawwmm moMmeHT B Hm
Fx Fy Fz >F Mx My Mz | M Fx Fy Fz >F Mx My Mz | M

LN32-125 | 50 | 578 | 525 | 473 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718 | 32 | 315 | 298 | 368 | 578 | 385 | 263 | 298 | 560
LN 32-160 | 50 | 578 | 525 | 473 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718 | 32 | 315 | 298 | 368 | 578 | 385 | 263 | 298 | 560
LN 32200 | 50 | 578 | 525 | 473 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718 | 32 | 315 | 298 | 368 | 578 | 385 | 263 | 298 | 560
LN40-125 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN40-160 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN 40-200 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN 40250 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN50-125 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN50-160 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN50-200 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN 50250 | 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN65-125 | 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN65-160 | 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN 65-200 | 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN 65250 | 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
L 65315 | 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN 80-160 | 100 | 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
LN 80-200 | 100 | 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
LN 80-250 | 100 | 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
L 80-315 | 100 | 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
L 80-400 | 100 | 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
L 100-160 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 100-200 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 100-250 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 100-315 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 100-400 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910

L 125-200 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 [ 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-250 | 150 | 1750 | 1575|1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-270 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-315 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-400 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 [ 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 150-250 | 200 | 2345 | 2100 | 1890 | 3658 | 1138 | 805 | 928 | 1680 | 150 | 1575 | 1418 | 1750 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278
L 150-315 | 200 | 2345 | 2100 | 1890 | 3658 | 1138 | 805 | 928 | 1680 | 150 | 1575 | 1418 | 1750 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278
L 150-400 | 200 | 2345 | 2100 | 1890 | 3658 | 1138 | 805 | 928 | 1680 | 150 | 1575 | 1418 | 1750 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278

LN 100-pycckumn cTpaHuua 9 Revision 00
Artikel No. 4265101 Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

Mopensb L, LN

4. TPAHCNOPTUPOBKA, NMOIPY3KA - PA3IPY3KA, XPAHEHUE

4.1 TPAHCINOPTUPOBKA WU
NOIrPY3KA-PA3IPY3KA.

BHumaTensHo nposep4d NTe [AocTaBfeHHble

Bam Hacocbl (arperatbl), Aabbl BbISBUTb
NnoBpeXaeHUsl, OTCYTCTBYyKOLLME YacTu W
T.N.;

JTiobble nepemelleHns HacocoB (arperaToB)
nydlle BCero nopyyatb COOTBETCTBEHHO
KBanMduuMpoBaHHOMY nepcoHany. B
nrobom cryqyae, byObme OCMOPOXHbI, HE
donyckalime yOapbl U M.M. pe3Kue
s8o30elicmeuss Ha obopydosaHue.

[NonyyeHHbIN C 3aBOAA-U3rOTOBUTENS HacoC
(arperat) nepemeliante cornacHo
YyKa3aHMsIM Ha €ero ynakoBKe. YNakOBKY C
Hacocom (arperaTtom) coxXpaHsinTe B TOM
e MNonoXeHun, B kakom Bam ee
[ocTaBunu;

[o noagcoeanHeHust TpyGonpoBoaos.,
BCacbiBalOWWIA M HAMOPHbIA NaTpyGKu
Hacoca [OSKHbl ObiTb MSIOTHO 3aAKPbITbI
3arnyLKammu

Mpu yTMnM3auum ynakoBOYHbIX MaTepuanos,
cobnioganTte gencreyollee
3aKoHOOaTeNbCTBO 06 OXpaHe oKpyKatoLen
cpeapbl

MoabeMHo-TpaHcnopTHoe oGopyaoBaHue:
BUIOYHbIE MOTPY34MKM, KpaHbl, KpaH-6anku,
Tanu, cTponbl U T.M. AOJDKHbI
cooTBeTCTBOBaThL raGaputam U Macce
KOHKpEeTHOro arperaTta, o6CnyXuBasicb
COOTBETCTBEHHO KBanMULMPOBaHHbLIM
nepcoHanom;

Hacoc (arperaT) nogHumaTb TONbKO 3a
TakMe MNpPOYHble YacTu, kak pama, dnaHubl
unu Koprnyc cornacHo Puc.2.

5. MOHTAX / YCTAHOBKA.

5.1 MoHTax Hacoca / HacocHoro
arperara.

5.1.1 YctaHOBKa Hacoca Ha pamy.

Hacoc n ero anekrpoasuraTenb (= HACOCHbIN
arperaTt) OOMKHbl ObITb YCTaHOBIIEHbI Ha pamy,
OTNIMBAEMYI0 M3 4YyryHa WUnu CTtanv UeNMKOM, W -

cBapuBaeMyl0 U3 OTAenbHbIX AeTanei;

pama, B

CBOK oyepedb, Kpenutcs K dpyHOaMeHTy,

o O

b

|
He cnenyet 3aBOOUTL CTpPOMbl 3a
BbICTyﬂa}OLLI,VIﬁ KOHeLl Bana unn Kopnyc
anekTpoaBuraTtend.

Cockanb3biBaHMe CTpon C Hacoca /arperarta

npu  Morpyske-pasrpyske  MOXeT Bbl3BaTb
paHeHusi nepcoHana WunM  MOBpEXAEeHUs
obopynoBaHus.

HE CTOWTE NOA MPY30M,
NMOAHVMMAEMbBIM KPAHOM !
PykoBoacTByntecb 0OWwuMMM npaBuiamm
BbIMOMHEHUS MOrpy304HO-Pa3rpy304HbIX
pabor.

[o okoHuaTenbHOW duKcaumm Hacoca
(arperata) no MecTy yCTaHOBKM, criegyet
NPUHATL Mepbl, NpefoTBpallalLlme ero
Crny4yamHoOe nafjeHue WM CMeLleHune.

4.2 XpaHeHue |/ KoHcepBauus

Hacochbl (arperaTbl), XpaHUMble OnUTeNbHOE
Bpemsa (Ho HE CBbIWE 6 MECALEB) po
YCTaHOBKMW, OOMMKHbI OblTb HaAEXHO 3alyuLLEHbl OT
BNa)XHOCTWN, BMOpauuu, rpsian, XenaTenbHo, C
obepTbiBaHMEM MpOMACIEHHONW Bymarown, wunu c
yNakoBKOW MONMUaTUNIEHOM. MecTo XpaHeHus
OOMKHO HafexHo 3awmwaTe obopydoBaHue oOT
NorogHO-KNMMaTU4YeCKMX BO3OENCTBUN: Kak
MUHUMYM, PEKOMEHAYEeTCsl HafaexHbii HaBec. BCE
NMATPYBK HACOCA pomnxkHbl ObiTb HageXHo
nepeKpbIThbl 3arnyLiKamMu.

lMpu Heobxodumocmu xpaHeHusi 6oree 6 mecsues,
cnegyeT nNpuHATbL ocobble Mepbl MO KOHCepBauum
BCEX 0OpabOoTaHHbIX HEOKPALLUEHHbIX MOBEPXHOCTEN
n obecneunTb ynakoBKy, MpeaoTBpaLlatoLlyto
KOHAEHCaUuo Brnaru M3HyTpu!

CnocobHOMyY BblAepXMBaTb BCE Harpyskw,
BO3HMKaKOLWME MNpu aKkcnnyatauum (cm. n. 5.1.2.).
Ecnn pama He BXOOWT B KOMMMEKT MOCTaBKW, ee
N3roTaBnMBaloT, U HA Hee MOHTMPYIOT Hacoc,
cobniogasa cregywolwme npasuna:

e [Ipo4yHOCTL pambl AOMXKHa WUCKMYaTb
no6ble BUOpauuK, ckpyumBaHue W T.M. npwu
aKcnnyataumm, B TOM Yucre - BCreacTeue
SABMNEHUS PEe30HaHCa;

LN 100-pycckumn

cTpaHuua 10

Artikel No. 4265101

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

e [loBEpPXHOCTb paMbl, HEMOCPEACTBEHHO C
KoTopow OyayT conpukacaTtbCs Onopbl
Hacoca U gBuratens, AofhkHa ObiTb
MaKcMMmarbHO POBHOWN ( pekoMeHayeTcs
MexaHunyeckas Wwnmdoska ). B npoTuBHOM
crnyyae, Hacoc He OyaeT HafexHo
3aKpenneH, 4To npuBeneT K ero
NpexXgeBpeEMEHHOMY WM3HOCY W - K yTpaTte
npaBa Ha rapaHTMHOE OOCHYXMBaHME;

e CBepneHunst B pame AN 3aKkpenneHus
Hacoca BbIMOMHAKTCA C Yy4eToM
obecneyeHns MakcmarbHbIX yaobcTea U
©es3onacHocTn paboT;

e Pasmevas Mecta Ond MOHTaxa Ha pame
Hacoca W anekTpogBuratens, cnegyet
yunTbiBaTh rabaputHble pasmepsbl
NPUMEHAEMON COeaUHUTENBHON My ThI
(cm. n. 8.3);

e HeobxoguMmo npenycMoTpeTb pasMelleHune
MeXay pamMol M HaCOCOM HECKOJSbKMX
NPOMEXYTOUYHbIX LWanb ans perynmpoBaHus
LEHTPOBKM Hacoca W gBuratensi B
npegenax 4-6 Mmw;

e CMOHTMpPOBaHHblE Ha pamMe Hacoc W
anekTpoaBuraTenb Heobxoanmo
OTLEHTpOBAaTb corfacHo n. 5.3.

5.1.2. YctaHOBKa arperata Ha cyHOaMeHT.
BeToHHbLIN hyHOAMEHT Ana arperata CoopyXaeTcs
B COOTBETCTBMM C rabapuTHbIMK YepTexamu
KOHKpeTHoM mogenu n ¢ Hopmamu DIN 1045,
nnbo WHOro aHamormyHoro craHgapTa, npwu
MUHUManbHon TBepgoctM BN 15 n npu
obecneyeHnn MakcumarnbHbIX yaobcTBa u
0©e30nacHOCTM MOHTaXHbIX paboT. dyHOaMEHT
cnegyeT NOArOTOBWTL, BKIOYAs BblpaBHWBAHWE €ro
BEPXHEWN TFOpPU3OHTANbHOM MOBEPXHOCTU, OO0
Havara ycmaHO8KU Ha Hez20 aspeesama.

MecTo ycTaHOBKM Hacoca AOMKHO
obecneyvBaTb CBOGOAHLIA JOCTYyN Anst

npoBefeHNs TEXHUYECKOro 0BCnyXuBaHus |
peMoHTa, BKNtoYas 3aMeHy MPUBOAHOMO
anekTpoABUraTens WUnuM BCero arperara.
BeHTunatop geuratens criegyet
pa3mellaTb C y4eTom CBOGOAHOrO
NOCTYMMEHNA K HEMY KakK MOXHO MeHee
3arpsisHeHHoro Bosgyxa. MWHWMAJIBHOE
PACCTOAHME OT BO3QYXO-
3ABOPHOW PELUETKN BEHTUNATOPA OO
CTEH W T.N. NPENATCTBUA 10cm

e Ha noeepxHOCTM dyHOameHTa cnegyeT
npegycmMoTpeTb yriybnexnms nubo
3MOKCMAHbIE Kancymnbl U T.N. AN aHKepHbIX
6onTos.

o [ OpM3OHTaNbHOCTL YCTAHOBMEHHOrO Ha
dyHOaAMEHT arperata BbiBepsieTcd no
CMUPTOBOMY YPOBHIO, MPUKNagbiBaeMomy K
HanopHomy naTpybky: MAKCUMAJIbHO
OOMYCTUMOE OTKITIOHEHNE 0,2 mm/m.
YcTaHaBnuBaemble yHOAMEHTHble GONThI
3anuBaloT LEMEeHTOM, Mocrne 4ero
npoBepsieTCA LEeHTPOBKa Hacoca ¢

Mopensb L, LN

asurarenem cornacHo n. 5.3.1.
BbisiBnsiemble NMepeKkockl YCTpaHAKTCSA
nepeMeLLeHNs MU paMbl CO CMOPOHbI
anekmpodsuzamesis. [locne ceBepeHus
nepekocoB kK BenuunHe MmeHee 0,2 Mm/M. C
MOMOLLIbKO PEryrMpoOBOYHbLIX Wanbd mnm
BUHTOB (OObIYHO B KOMMIEKT MOCTaBKM HE
BXOOAT M OOSMKHbI NpruobpeTaThbest
OTAENbHO), NpUYeM LWanbbl OOIMKHbI
yKnagpiBaTbCA POBHO, 6€3 nepekocos,
dyHAaMeHTHble 6onTbl 3aTAHYTb
paBHOMEPHO-CUMMETPUYHO HO - HE
MO/IHOCMbIO, @ paMy - 3anuTb LIEMEHTHbLIM
pacTBOpPOM, He JdawlWuM Mpu OTBEPAEHMM
3aMeTHYI yCafKy.

WMEWTE B BMAY:

e 3 uemeHTa cnepyeT yoanuTb BO3AYLUHblE
ny3blpbkn (Hanpumep, obpabotaB ero
BnbpaTtopom);

e Heobxogumo npocneauTtb 3a MNpaBuIibHbIM
MPUrOTOBNEHMEM M MOSHOTOW 3aCTbIBAHUS
NMPUMEHSIEMOrO LIEMEHTHOIO pacTBoOpa;

o 3aTBepgeBWM LleMeHT obpaboTtaTb
cornacHo Hopmam DIN 1045

lMocne oTBepaeBaHUSA LLEMEHTHOW MNOOSIMBKW,
paBHOMEPHO W MOJSIHOCTbIO 3aTAHYB
dyHOaMeHTHbIe 6oNThl, elwe pa3 NpoBepuTb W,
npyv HeoOXOAMMOCTM, UCMpPaBUTb LIEHTPOBKY Hacoca
c aBuratenem cornacHo n. 5.3.1. OkoH4yaTenbHO
3aTsHYTb BCe BUWHTbI M OONTbl Ha arperate u
dyHOaMeHTe.

e ®dyHoameHT Hacoca criegyet
MaKkcuMasnbHO 3aluTUTbL OT Mepenaydu
BMOpaLWin CO CTOPOHbI MPOYEro
o6opynoBaHMst NyTeM YCTaHOBKM
cneumanbHblX BubporacuTenei (Takne
BMOpauMu onacHbl ONsi MOALUMIHUKOB).

e [Ins npegoTtepalleHus nepenayv sBubpaumin
npoyemMy o6opyaoBaHuio yHOaMeHT
creayeT ycTaHaBnuBaTb Ha
COOTBETCTBYIOLLEE OCHOBaHUE U3
M30nupYytoLLero matepuana.

Tun n pasmepbl Bubporacutenen,
amMopTn3aTopoB, T.M. CPEACTB 3aluUThl
BbIOMPAOTCA MPUMEHUTENBHO K KaXdow
KOHKPETHOW CUTyauum COOTBETCTBEHHO
KBanuuLMpoBaHHbIMK CrieumanmcTamu.

5.2 MPUCOEANHEHUE
TPYBOMNPOBOAOB K HACOCY

HEOOMYCTUMO WCMNOJIbBOBATb HACOC
KAK EOVWHCTBEHHYIO OMNMOPY
NOABEOEHHLIX K HEMY
TPYBOMPOBOOOB ! Harpysku ot
TpybonpoBoAOB Ha NaTpyOkM He AOIMKHbI
npeBbIlaTh ykazaHHbIX B n. 3.5.

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 11

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

5.2.1 NpucoeanHeHne BcacbIBaKOLWIEro U
HanopHoro Tpy6onpoBoaoB

e [lnameTpbl U pacnonoxeHune
TpyOONPOBOAOB HE [OMMKHbI 3aTPyOHSITb
npoTekaHue pacTtBopa v paboTy Hacoca B
uenoMm. OcobeHHoe eHUMaHuUe crnedyem
obpamumb Ha eepmMemu4yHOCMb
coeOuHeHuUl u cobmodeHue OGoMycmumMo20
KagumauyuoHHo20 3anaca. [lpu
pasMeLleHMM Hacoca ebile pe3epByapa,
M3 KoToporo OyaeT Mpou3BOaUTLCA
BCacbiBaHWE, TFOPU3OHTANbHYK 4acTb
BcacblBatoLlero Tpybonposoga cnegyet
BbIMOMHWUTL C NMOABEMOM K Hacocy,
npegoTBpallawmm dopMupoBaHme
BO34YLUHbLIX MELLKOB.

» Ecnn ypoBeHb XWUOKOCTU B WMCXOOHOM
pe3epByape BhbIE Hacoca, BcacbiBalOLLMN
TpybonpoBog npoknagsiBatoT ¢ YKITOHOM
B CTOPOHY HACOCA, nepea
BcacbiBaoLWuM natpyokom kotoporo HE
CJIIEOAYET YCTAHABJIIMBATb ©OUTTUHIA
unn KOJIEHA.

»  [lononHuTenbHoe CoeanHEHNE HANoOPHOro
natpybka Hacoca C yNnoMsAHYTbIM BbILLE
BeHTUNMpyowmum Tpybonposogom ( Puc. 3)
obnerunT yganeHue Bosgyxa W/nv rasos
M3 Hacoca nepepg 3amnyckom.

Vent line

e PasmelleHne TpybonpoBOAOB HE [OMKHO
NpenaTCTBOBaTb TEXHUYECKOMY
obCnyXvBaHWIO M PEMOHTY arperata BMMoTb
[0 MOosHoW ero pasbopku.

Mopensb L, LN

e [lepen nepBbIM MyckOM Hacoca, Bce
CBsi3aHHble C HUM TpyGonpoBoabl U
obopyaoBaHue criegyeT TwaTtenbHO
OYMCTUTb OT MbINN, CTPYXKKWU, CBapO4HON
oKanuHbl M T.N. 3arpsisHeHuin. Hacocsl,
MPsSIMO  UNU KOCBEHHO CB8513aHHble C
numbesbiM 8000CHabXXeHUeM,
obe33apaxunBaroTcs B NpegycMOTPEHHOM
COOTBETCTBYIOLLMMUN UHCTPYKLUAMU
nopsagke.

e [Ina 3awuTbl ynrnoTHeHus Bana ( 0CoBGeHHO
- MEeXaHWYeCcKoro ) oT MOryLMX OKa3aTbCH
B pacTBOpe TBepAblX 4acTuu, Mpu MNepBOM
nycke pekoMeHOyeTCcs YCTaHOBWTb BO
BcacbiBawowmin natpybok  800-MUKPOHHbIN
cetyatbli oUnNbTP.

e TPV HEOBXOOMMOCTU UCMBITAHUN
TPYBEOMNPOBOAHOW CUCTEMbI C YXKE
CMOHTUPOBAHHbBLIM HACOCOM, He
AonyckaTtb MpeBbllUEeHNs yKasaHHbIX B
TEXHUYECKON JOKYMEHTaLuuW Ha KOHKPEeTHbIV
HacoC MaKkCUMarnbHbIX BEMUYUH AaBneHus
B KOpnyce Hacoca W YNnoTHEHUS.

e  OnoOpOXHAS CMOHTUPOBAHHYKD CUCTEMY
nocne rnapaBinyeCcKnX WUCMbITaHUMN,
cnenyeT NpyHATL Mepbl, He Aonyckatolime
3arpsAi3HeHNe, KOpPpo3nKo U T.M. NOBPEXAEHNSA
Hacoca, CNoCcoOHble 3aTpyAHUTb €ro
JanbHenLwnn nyck.

o [l519 Hacocos ¢ carnbHUKamu, Habusky
CanbHUKOB PEKOMEHAYeTCs 3aMEHUTb
nocne rmngpaBiiMv4eckmnx MCNbITaHU
CucTtemMbl nepepn nyckom: H86I/IBKa, KakK
npasuIio, Ype3MepPHO CrPEeCCOBbLIBAETCH NpU
TaKnX WUCMNbITaHUAX, He obecneunBas yxXe
3aTeM HafexXHoe YMIOTHEHME.

5.2.2 lononHuTenbHbIEe COeaUuHUTESNbHbIE
naTpy6ku Hacoca

BoamMoXxHbI crieayoLme AoNoNHUTENbHbIE
coeanHUTENbHbIE NAaTPYyOKM Hacoca:

o [lpoBepbTe cooTBeTCTBME (haKTUYECKMX Coep‘”HV_'Te”b AEVLISREEERAD FRBAER
Harpy3ok Ha craHubl Hacoca BenuYuHam, “HBl
ykasaHHbIM B M. 3.5 «[lonycTuMble Harpysku naTpyook - -
Ha doraHubl». E APERAXHEIN R3/8

LA OTBOL YTEYEK R1/2"

o [pu Hanuyuu e mpybornpogodax M ﬂnaAﬁ%m;T%BAKM R1/4"
coeOuHeHul, mpaHCchOopPMUPYIOULUXCS V) ONA YCTAHOBKM R1/4"
coobpasHo KonebaHusM memrepamypsl, BAKYYMMETPA *
HeobXxooMMO MPUHATL Mepbl, YTODbI Takue *)...onumsa (no 3akasy)
TpaHcopmauun He obopadvBanucb
Ype3MepHbIMM Harpyskamy Ha Hacoc.

o [lepen nopgknioyeHnem TpyboONpoOBOAOB,
ybeanTbcs, YTO M3 BcacbIBalOLWLErO U
HanopHoro naTpybkoB Hacoca MOMHOCTLIO
yOaneHbl 3arnyLiku.

LN 100-pycckumn cTpaHuua 12 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy 06CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

5.3 Mydpra.

Mepen nwobbiMu pabotammn ¢ mydTon,
npumMuTe BCe Mepbl, HEe AonyckatoLlime

Cny4YamHbl NyCK Hacoca Kem-nubo.
MpaBuna TexHUMKM Ge3onacHoOCTU
[onycKaloT 3KCniyaTauuMi HaCOCHbIX
arperaTtoB TONMbKO NMpPU Hanuuuu
3alMTHOrO KOXyxa MydTbl

5.3.1 YctaHoBKa MyThI.
Ecnu mydpta He ycTtaHoBneHa 3aBOAOM-
N3roTOBMTENEM U HE COMPOBOXAAETCA 0OCOObLIMU
WHCTPYKUUSAMW, €e yCTaHaBMnMBalT B Creayolem
nopsigke:
» TwaTtenbHo o4ucTUTE TOpUBI
YactTu MydTbl OT 3arpA3HEeHUH;.
e BblHYB pe3nHOBbIe YyNakOBOYHbIE MPOKIaAKU
13 mydThbl, HacaauTb ee Ha Ban HE
YOAPAA; ans obneryeHns 3apaun,
pekoMeHayeTca npeaBapuTenbHO HarpeTb
MydPTy B MacrsiHOW BaHHe OO0 MNpPUMEpPHO
100 °C;

® [lo OKOHYaHuK paGOTbI, TOpLUbI BanoB
OOJDKHbI COCTaBliATb €4MHYK MIOCKOCTb C
TOopUuaMn HaCaXeHHbIX Ha HUxX nonymych;-

BanoB w”

® 3aduKCUMpynTEe HaCaXeHHble MonymyqTbl OT
0OCEBOIo CMeLleHns pe3bboBbIMK
wtnrTamum.
5.3.2 PerynupoBka mMydTbl

PerJ'II/IDOBKa My(bTbI AOJIXHa BbINOJTHATBLCA
C MakCMmarbHOW TLATENbHOCTbIO, T.K. OT

3TOro 3aBUCUT MCNpaBHadA pa60Ta HacocCa.
HA NOBPEXOEHWA, BbISBBAHHbLIE
HEMPABUIIbBHO OTPEMYNIMIPOBAHHOW
MY®TOW, FTAPAHTVA 3ABO[JA-
N3roTOBUTENA HE
PACNPOCTPAHAETCA

Mocne MoHTaxa arperaTta Ha (byH,El,aMeHT n
NnoAKIN4YeHusa TPYGOI'IpOBOD,OB,

MYOTY CNEOYET OTPEINYIIMPOBATb
MOBTOPHO, OAXE ECIN

ATPEIAT Bbll1 MOCTABJIEH MOJIHOCTbIO
COBPAHHbLIM HA PAME!

Mopensb L, LN

o [lepen perynupoBkon MydTbl, ocrnabutb
BUHTBI S7, kpenswme oborimy nogwmvnHuka
10 k onope kopnyca 80/F, u BHOBb
3aTaHyTb Mx TOJIBKO MO 3ABEPLIEHUU
PEIYIIMPOBKW. MNMocne 3aTsikkn BUHTOB
S7 - NOBTOPUTb U3MEPEHUS.

e PerynupoBka cuMTaeTcsl NpaBUibHOW, ecrnu
NVHeNnKa, NonoXeHHas MpoJonibHO Ha obe
nonymydTbl, OKa3blBaeTCH
paBHoyganeHHon ot noboro u3 BanoB B
NOObLIX TOYKAxX OKPYXXHOCTW, a paccTosiHMe
Mexay Topuamu nonymydT, nsmepsemoe
NpOCTbIM UM UUPOBLIM Kanmopom
cornacHo Puc.4 vnn Puc. 5, octaetca
HEW3MEHHbIM MpY JHOObLIX B3aWMHbIX
noBoOpOTax Barnos...

Jonyctumble 3a3opbl AN Myt CM. B 1.

533.,, M B TexHWYeCKONn AOKyMeHTaLuu
KOHKpPETHOro arperara.
J
A A
(OW B ] ‘Dw
iy iy
o] - =1
/ )i
[ | |
ruler gauge

Puc. 4 - Perynuposka mydTbl ¢ nuHernkoun ( ruler)
n kanubpom ( gauge ).

| | ]

ruler

Puc. 5 - PerynupoBka MydpTbl npy Hanuuum
npocTaBka.

gauge

MoBTOPHO NpoOBEpbLTE PErynupoBKy MydTbl
Ha arperaTte, pa3orpeToM A0 HOMMWHAarbHOM
paboyelt TemnepaTtypbl U HaxoasLeMmcs nopg
nonHbIM paboyvM OaBneHuem

(no BoamoxHoctu ). NMPEOBAPUTEJIbBHO
O3HAKOMbTECbH C ITIABOM 6! Ban
arperata [OJKeH MOBOpPaYMBaTbCsi PyKON
nnaBHo n 6e3 3aegaHuii.

HenpaBunbHas perynupoBka 4peBata
MOBPEXOEHUSIMU He TONbKO MydThl,

HO K Bcero arperaTta!

3aKoH4YMB pErynupoBKy, YCTaHOBUTE
3alUMTHBIN KOXYX MydTbl 00 mycka Hacoca.

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 13

Revision 00
Issue 12/2003



NHCTpYKUMS NO MOHTaXy, 3KCNyaTaumum n TexHM4eckomMy obcryxmBaHuo Mogens L, LN

2
w
5.3.3 JonyctuMble cMmeLleHus AN rMokux MydTt 215
YW X|v X|v ¥|v ¥|v ¢ 5 \\
N2 BN T ST TR T I TR T TR T I TR T g T
Tunopasvep MydpTel |5 |15 |2 1R QIS Q33| 3|8 S g os S
(o N Bl Dol Dol Dol ool KSR ¥ \
T I | T oI I I mITm T o g [
- 0 500 1000 *=An I0an aSan 3n0n 3500 4000 4500
HapyxHbit AnameTp | o, | oc 10l 125 | 140 | 160 | 180 | 200 CKOPOCTb N
MY(PTbI, MM. e e
PaccTosHue mexay S
nonymydramm no Makc 3 6 .
locu 5.3.4 3alwmTHBLIN KOXYyXx MydTbl TMna L
Snax— MpaBuna TexHukn Oe3onacHOCTM [OMNycKarT
| ) S v 2 aKcnnyaTauMlo HaACOCHOro arperata mosibKo
C YCTaHOBMEHHbIM 3aLMTHLIM KOXYXOM
Snin oo My Tl
Makc. pagnanbHoe
CMeLLieHne
AK .
' s 0,1 0,2 OeTtanu koxyxa:
e q
g
o =1
Makc. nepekoc
Smax . Smin
AKw= Smax - Smin
Spax 0,1 0,2
Spin
Y | X [ X
[T [T [T
3|88
Pasmep Myl slz|g
T | I (I
Z|1Z2|(Z2
Hapy)KHbM AnameTp Coupling guard (two equal halves) Adjusting piece
MydDThI 168/180[200
[Mu] 1. n 2. TlonoBuUHKN KOXyxa ( MAEHTWUYHBIE ).
PaccTaHME Mo ocH 3. Konbuo perynmpoBoyHoe.
S = I P
F %
S MoHTaX Koxyxa:
MaKc.pa,qwaanoe
cmelleHne AK;
[ T
x
% < E 0,2 Bearing cover Coupling Motor
Makc. yrnoBoe cmeLleHne
Smax . Smin _
AKw= Smax - Sr‘nin o
Smax 0,2 @
Smin \ I

A}
1.) Screw part 2 at button of bearing cover.

S8 = HomunHanbHaa gnuHa MY®Tbl C

MPOCTABKOM. Bearing cover - kpbilka MNOALIMMHUKA
Bennumubel AK 1 AKw pgadbl ana ckopoctn 1500 Coupling - mydra
MuH. T [N MHBIX CKOPOCTEW - 3Hauenne AKw Motor - aneKkTpoaBuraTens

YyMHOXaTb Ha KO3(PPULUMEHT cKOpoCTU S,
otnoxeHHoin MO BEPTUKAIIBHOU OCU
rpacpuka, rge MO TOPUSOHTAJIN - CKOPOCTD,
MWH.

LN 100-pycckumn cTpaHuua 14 Revision 00
Artikel No. 4265101 Issue 12/2003



NHCTpYKUMS NO MOHTaXy, 3KCNyaTaumum n TexHu4eckomMy obcryxmBaHuo Mogens L, LN

I

2.) Insert part 3 with slot downwards
with press axially to the motor. /

3.) Screw part 1 to the bearing cover.

(I

V

4.) Screw part 1 and part 2 together, which fixes the adjusting piece.

1) 3akpenuTb MOMOBUHKY KOXyXa 2 BUHTaMMU
CHNBY Kk Kpbllke nogwunHuka.

2) HapeTb konbLO perynupoBoyHoe 3
MPOPE3bIKO BHN3 1 go ynopa HagBuHYTb
Ha gBuraterns.

3) 3akpenntb BMHTaMWU BEPXHIOK MOSIOBUHKY
Koxyxa 1.

4) CkpenuTb BMHTAMM MOJIOBUHKM KOXyxa 1 M
2, 3aXaB KOMbLO 3 Mexgy HUMU

5.3.5 3awmTHbIN KOXYyX MydTbl TMna LN.

c MpaBuna TexHukn Oe3onacHOCTU AoNycKakoT
3KCMrMyaTtauuio HacoCHOro arperarta  MmosibKo
C YCT@HOBMEHHLIM 3aALLUMTHBIM KOXYXOM

MyPThbI

Koxyx 5 3akpennsetca asyma HVOKHUMU
BUHTamMn Ha Amcke nonymydtel HACOCA
(6) n KonbuoM nNonymydThl anekTpoasuratens (7).

5.4 MNMpuBoga.

BbiOvpaTe NpMBOAHOW anekTpoasuratens K
KOHKPETHOMY Hacocy crnegyeT B CTPOrom
cootBeTcTBUN C HOopmamu 1SO 5199 n
WHCTPYKLUMEN 3aBOAA-U3roTOBUTENS.

5.5 MNoakntoyeHne K 3INEKTpPoceTw.

Bce Buabl ANEKTPOMOHTaXHbIX pa60T
AOOJTXHbl BbINOJIHATBECA MOJIbKO

COOTBETCTBEHHO KBanMdULMPOBaHHbLIMU
cneuuanucTamu npu cTporom cobnioaeHnm
KaKk obLmMX, Tak U OTHOCALUMXCSA K
KOHKPETHOMY OBBbEKTY HOPMaTMBHbIX
JIOKYMEHTOB, OCOGEHHO, KacaloLUMXCS
TeXHUKM 6Ge30nacHOCTU.

Mepen nopknoyeHnem, ybeguTech, YTO
daKkTnyeckne napameTpbl IMEKTPOCeTn MO MeCTy
COOTBETCTBYIOT yKaszaHHbIM Ha Tabnuuke
anektpoasuratens. [uTarowmn kabenb K
3MEeKTPOABUraTENo HACOCHOro arperarta
noaknoYaTe B COOTBETCTBMM CO CXEMOW 3aBoja-
N3roToBUTENSA Yepe3 YCTPOMCTBO 3aLLMTHOrMO
OTKITHOYEHMS
Pamy arperata cnegyeTt 3a3emnuTb
COrMacHO OENCTBYOLWMM MpaBuiam,
ncnonb3ys [OBa MMEKLWMXCA Ha Hen
oTBepcTusa ¢ pesbbon M10 ansa
3a3eMIIAIWMX BUHTOB.

HanpasneHvne BpalleHusi NOAKMIOYEHHOMO
anektpoasuratena NMPOBEPATb
TOJIbKO PN 3AMOJIHEHHOM
XKNOKOCTBKO HACOCE: «cyxow» nyck
ypeBaTt nosomMkamm!

5.6 OkoH4YaTenbHasa npoBepkKa.

3aBepLlUMB BCE MOHTaxHble paboThl, elle pa3s
npoBepbTe perynupoBky MydpTel cormacHo n.5.3.1.
n ybegntecb, YTO Ban NPoOBOPaYMBaETCH pPyKown

LN 100-pycckumn cTpaHuua 15
Artikel No. 4265101

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KMBaHI/1IO

nerko 6e3 3aepaHui

6. MYCK, PABOTA, OCTAHOB.

c rlyCK arperata OOoJpKeH OCYyLIeCTBIIATbCA

paboTHMKaMM, 3HAKOMbIMW C HACTOSLLEN
WucTpykumen, sBkntovas, NMPEXIOE BCEIO,
TpeboBaHus No TeXHUKe Ge3onacHoCTU U co
cneumuyeckuMy yCrioBUSIMU KOHKPETHOIO
npou3BoaCTBa

6.1 3AMNYCK BHOBb
YCTAHOBJIEHHOIO AIrPErATA

lNeped nyckom - NpoBepbTE, YTO:

e Hacoc u BcacbkiBaowun Tpybonposoa
MOSTHOCMbIO 3aNNTbl PacTBOPOM;

e Ban arperata npoBopauyvBaeTcsi pyKoW
nerko v nnaeHo, 6e3 3aepaHui;

e MydTa 3akpbiTa 3aLMUTHLIM KOXYXOM, a
npoune cpeacrtBa 6e30nacHOCTU —
yCTaHoBMEeHbl U paboTOCNOCOBHBI;

e 3aaBWKKa Ha BcacblBaloLLLEM
Tpybonpoeoge OTKPbITA,;

e 3agBwkka Ha HanopHoMm TpybonpoBsoae
OTKPBbITA NMPUMEPHO HA 72 OT
PACYETHOI'O ( Hacocbl ¢ AvamMeTpom
HanopHoro nyTtenposoga mMeHee 200
gonyckaetca nyckatb npu MNOJIHOCTBIO
3AKPbLITOW 3agBuxke HamopHOro
TpybonpoBoaa);

e Bce anektpuuyeckue coeguHeHus
COOTBETCTBYIOT HOpmam 6esonacHoCTu, U B
Luenu npegycMoTpeHbl HeOOXoauMble
cpeacTBa 3almThl;

e Ban Bpawaetca B HanpaeneHun CTPeErKu
Ha Kopryce noAlunHuKa (npoBepsieTcs
KpaTkoBpeMeHHbIM nyckom [MOJTHOCTBIO
SAJIUTOIO pacteBopom arperara).

6.2 BknoyeHue anekTponpuBoaa.

HesameonutenbHo, B Teyenne 30 cekyHA npwu
yacTtoTe nutatowero Toka 50 Mu. 1 B TeyeHue
20 cekyHg npu 60 y., N0 OOCTWXKEHUN
HOMMWHanbHOM paboyen CKOpPOCTW, YCTaHOBUTb
3a[BWKKON Ha HamnopHom Tpybonposoae
pabounii pexuMm, npeanucbiBaemMbli TabrMyKon
N TEXHUYECKOW OOKYMeHTauuen KOHKPEeTHOro
arperata. JIKOBbIE OTKJIIOHEHNA OT
HOMUHAIIBHOIO PEXMMA OOMYCTUMBbI
JIMWb MO COIMACOBAHNKO C 3ABOOOM-
N3rOTOBUTEJIEM !

Ona ynobctBa HabnwogeHus, ynnoTHeHue
Bana He cHabxaeTcs 3alUMTHON

KpbILLKOW, 4TO TpebyeT NnpubnmkaTbCs K Hemy,
HAOEXHO YBPAB AJIMHHBLIE BOJOCHI,
CBOBOOHBLIE KOHUbI O4EXAbl v T.M.,
COBJTIOOAA OCMOTPUTENBHOCTL B
LIENTOM

Mopensb L, LN

MOMHOCTbLIO 3aKPbITbIMU 3a[BWXXKaMU
BCacCbIBalOLLEr0 W/NKN HarHeTaroLlero
TpybonposogoB

Mpn nycke BE3 OBPATHOIO OABJIEHWA,
nocrnegHee MOXHO CO34aTh,
MpUKpbIBasi 3aBWKKY Ha HaMOPHOM
TpybonpoBoge, KOTOpYl crieayeT OTKPbITb
Mo AOCTWMKEHUM HOpMAasibHOro pabouyero
pexvmMa

c HE [OIMYCKAETCA pabota arperaTta c

Ecnu Hacoc He paeT ykasaHHbIX OfiS Hero
nogayvm w/nu Hanopa, w/nu npu NOSBREHUU
HeobblYHbIX BUGpaumm, WyMOB U T.M., -
HacoC OCTaHOBMWTb COrMacHo

n. 6.7.; BbISBUTb M MNocTapaTbCs YCTPaHUTb
HencnpaBHOCTb cornacHo rnase 10.

6.3 MOBTOPHbIA NYCK

B uenom, npu MOBTOPHOM NyCKE BbIMOMHAIOTCA Te
Xe onepauuu, 4TO U Npu NEepBOM, UCKo4Yas
NPOBEPKN MOAKMHOYEHUS U HanpaBreHus
BpaLLeHus.

MPUMEHEHVE YCTPOWCTB ABTOMATU3ALNW
MOBTOPHOIO TMYCKA paspeluaeTcs, ecnum
NMpoBepeHO, YTO Hacoc Bce BpeMsi GesfeincTsust
ocTaeTcsl 3anofIHEHHbIM PaCTBOPOM.

Pabotad ¢ BpemMeHHO OCTaHOBIEHHbIM
Hacocom, ocTeperamTecb KacaHus CUIbHO
HarpeBwwnxca npu paboTe getanen u
OTKPbITLIX yYacTkoB Bana. bY[ObTE
MPEOQENBHO OCTOPOXHbI C
ArPEFATAMW, TOBTOPHbIN MYCK
KOTOPbIX ABTOMATU3NPOBAH, T.e.
MOXET MPOWU3ONTU B NOBYI0 MUHYTY:

AN TakMx cuTyauunm Heobxogumo
yCTaHOBWTb nogobaroLlyto curHanmsaumio

6.4 SKCIMNYATAUUOHHbIE
OrPAHUYEHUA

BHUMAHUE ! VYkasaHHble B TEXHUYECKON
OOKYMEHTaLUMN KOHKPETHbIX HAacOCOB
MaKkCMMarnbHO [OMYyCTUMbIE 3HAYEHMS
AaBreHus, Temnepartypbl, Noga4m U CKOpPOCTU

0omkHbI cobrrodambcest rpu 1rbbIX yCrIo8uUsIX
!

o HE [OOMNYCKAETCA npesbiwaTh
MOLLHOCTb, YyKa3aHHyl0 Ha Tabnuuke
asuvratensi.

e UN3bGerante peskux konebaHwm
Temnepatypbl ( TENNOBLIX yOapoB ).

e HE PEXE OOHOIo PA3A B HEOEJIO
cnegyet ybexgaTtbCsa B TOM, YTO arperat
paboTaeT nnaBHO, 6e3 uype3amepHomn
BnGpaumn.

LN 100-pycckumn

cTpaHuua 16

Artikel No. 4265101

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

6.4.1 MuHMManbHass U1 MakKcumanbHasa nojgada.

MNP OTCYTCTBUN KOHKPETHbIX OAHHbLIX B

®OPME PA®UMKOB U TABNWL, onTumansHoe
3Ha4veHne nopgavu .

QmuH. = QBEP cnegyet ymHOXaTb Ha
koacppuumeHT 0,1 Ana KpaTKoBpPEMEHHON
akcnnyatauum

QmuH. = QBEP cnepyet ymHOXaTb Ha
koadhcpmumeHT 0,3 — ona onMTENbHO-HENPEPLIBHOMN,

Qmakc.= QBEP cnegyeT ymHoXaTb Ha
KoadhpmumeHT1,2 - ana AnUTEnNbHO-HENPEepPbIBHON,

")
QBEP = k.n.g. B To4ke HauBbIcLUen 3PPEKTUBHOCTHU

*) ecnu ponycTUMbIA KaBUTALMOHHBIA 3anac
CUCTEMbI B LIENOM MPEBbLILLIAET BENUYUHY
KaBMTaALUMOHHOro 3anaca Hacoca + 0,5 m.

6.4.2 Abpas3uBHbIe cpeabl

BHumaHwne! PacTtBopbl C MNOBbILEHHbLIM
cogepxxaHneM abpasvBHbIX 4acTuy,
BbI3bIBAOT YCKOPEHHbIA M3HOC MPOTOYHOWN
YacTh U YNMOTHEHWS!, KOTOpbIE,
COOTBETCTBEHHO, TpebyeTcs 4alle
ocMaTtpuBaTb U PEMOHTUPOBATb..

6.4.3 [lonyckaemoe KOJINYEeCTBO MNMOBTOPHbIX
NycKoB arperara B 4ac

Honyckaemoe KOnMMYecTBO MOBTOPHbLIX MYCKOB

arperata B 4ac He OOKHO NpeBbllaTh AaHHbIE,
yKasaHHble Ha rpaduke:

100,0
N
< N\,
5 N\
® N
E 100 q
g N
3 \\
£ AN
™\
N
N
1,0
1 10 100 1000
Motor power [kW]
rpadpuk 6

max. perm. starts/h — makc. 4ONyCTMMOE KONMYecTBO
NOBTOPHbLIX MYCKOB B Yac
Motor power, kW — mowHOCTb ABuratens B kBT.

Ecnu gokymeHTauuMen Ha KOHKPETHbIN ABuUratenb
npeaycMoOTPpeEHO MHOE KONMMYECTBO MOBTOPHbIX
nycKoB, - criegyeT OpUEHTMPOBATbCS Ha
MEHBLLEE 3Ha4eHue.

Mopensb L, LN

6.5 CMA3KA

Cmaska (baKTVI‘-IeCKVI He TpeGyeTCFIZ noaLnnHUKN
NnoCTaBAKTCA C )KI/IpOBOVI CMa3kon Ha BecCb
paC‘-IeTHbIl7I CpPOK 3KcnnyaTtauun.

6.6 MOHUTOPUHI PABOTDI
ATrPErATA.

PerynsipHble kOHTponb 3a paboton u
TexHn4yeckoe obcCnyxmBaHMe CnocoGHbI
HaMHOro yBENUYUTb HAOEXHOCTb M
AonroBeyHocTb Bawlero arperara.

Hacocbl, nepekayvBaiolime pacTBOpbl, CMOCOOHbIE
Bbl3BaTb YCUMNEHHYIO KOPPO3UIO, a Takke pacTBOpbl
C MNOBbILEHHLIM cogepXXaHnem abpasnBHbIX
YacTuy, [OSMKHbI perynsdpHo ocMatpmBaTbCa AN
CBOEBPEMEHHOIO BbISBMEHUS MOBPEXAEHUN.
MEPBbLIN Takon OCMOTP pekomeHayeTcs
npounssectn He nos3gHee 6 MECALEB TMOCIE
BBOOA AIPErATA B SKCMNNYATAUWIO;
NepnoanYHOCTb CriefyoLmMx OCMOTPOB
onpegensieTca (pakTU4ecKMM COCTOSIHMEM Hacoca
N yCrnoBMAMM €ro 3Kcnriyartauuu.

6.7 NPEKPALLEHUE PABOTDI.

e 3aKkpblTb 3aOBWXKY Ha HanMopHOM
TpybonpoBoae HemnocpeacTBEHHO nepen
(makc. 3a 10 cek.) BbIKIHOYEHMEM OBUraTens.
JaHHan onepauus HeobGszaTenbHa npwu
HanMuMn B CUCTEME TMPYXMHHOIO
yNpaBnsoLWero Kranaxa.

e HESAMEONNTENBLHO, B TEYEHUE
MAKCUMYM 10 cekyHg TOCIJIE
3AKPbBITUA 3AOBWMXKW, oTknounTb
anekTpoABuraTtenb, npocrneaus, 4ToObl TOT
3ameanun BpaleHue M OCTaHOBWIICS
nnaeHo, 6e3 4pe3MepHol BUOpauun n
MOCTOPOHHMX 3BYKOB.

o 3aKpblTb 3a4BWXKY Ha BCacbIBaKOLLEM
TpybonpoBoge.

® [1PUN YITPO3E 3AMEP3AHVA PACTBOPA
criegyeT MOMHOCTbIO CNUTL ero U3
cucTemsl

6.8 XPAHEHUE / OJIUTENBbHBLIE
NEPEPbIBbl B PABOTE.

6.8.1 XpaHeHMe HOBLIX HacocoB OO BBoAa B
aKcnnyatauuto

Ecnu BBOA B 3KkCcnnyaTauum cocTomTcs Yepes
AnuTenbHOe BpeMs Nocre NocTaBkuy, TO Mbl
pekoMeHayeM crnegyowme Mepbl 4ns XpaHeHust
Hacoca:

e PaamecTuTb HacoCbl B CyXOM,
3aLUNLLIEHHOM OT aTMOCHEPHbIX
BO3ENCTBUN, MECTE;

e He pexe ogHoro pasa B Mecsi,
npoBopayMBaTh Baribl HACOCOB PYKOWA.

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 17

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy 06CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

6.8.2 MeToAbl XpaHEHNA HaCOCOB FOTOBbIX K
akcnnyarauum

[nsi HacocoB, CMOHTMPOBAHHbLIX M FOTOBbIX K
aKcnnyaTaunn, PEeKoOMEeHOYITCA He pexe, Yem
E>XEHEOEJIbHBIE npoGHble nyckM no 5 MUHYT;
KOHKpeTHasi MepuoauyYHOCTb TakUX MyCKOB
onpeaensieTcs MeCTHbIMU YCIIOBUSIMM.

6.8.3 Mpn anuTenbHbIX NepepbiBax B pabore
pekomeHayeTcA
3anyckaTb HacoChl Kak Npy NepBoHaYanbHOM
nycke (cm.'maBy 6).

a) ANA HacocoB, OCTAKLWMXCA 3anoNHeHHbIMU
pacTtBopoMm:

o [lpousBoauTb KpaTKOBPEMEHHbIe
EXXEHEOEJIbHbLIE nyckun; no BO3MOXHOCTU
ncnonb3oBaTb Kak NOAMEHY
3KCMnyaTupyemblx B AaHHOE Bpems
HaCcoCOB.

Mopensb L, LN

e 1A HACOCOB, MNMPOCTAMBAKOLLMNX
BE3 CHATUA PABOYMX OABINEHUNA
NN TEMIMEPATYP, cnegyeT coxpaHsaTb
B LOENCTBMM WUMEIOLLYOCA nopadvy
YMMOTHSAOWENR U/WNN OXNaXKaaroLLen
KNOKOCTEN.

e NOAWNMHUKN OBUTATENA 3AMEHATb
UEPE3 KAXIObLIE 4 ropa.

0) Ana HacocoB, xpaHsiwmxca BE3
PACTBOPA:

e BEXEHELEJIbHO npoBopauuBaTtb Ban
pykon ( OBWUIATEJIb HE BKJTKOYATD BO
nsbexaHne paboTbl «nocyxy»!);

e NMOAWNMHUNKN OBUTATENA 3AMEHATb
YEPE3 KAXIObIE 4 ropa.

7. TEXHWYECKOE OBCJTYXUBAHUE U YXOA.

7.1 OBLUME YKA3AHWUA.

Bce Bugbl TexHuuyeckoro obcnyxumBaHus
BbiNonHATE nuwb Ha OCTAHOBIJIEHHbLIX
arperatax, cobniogas TpeboBaHus,
npuBefeHHble Bbille B [NnaBe 2.

TexHnyeckoe obcnyxmBaHue arperatos
pekomMeHayeTcsa nopyyatb

oduumanbHbiM NpeacTaBUTENAM 3aBoda-
N3roToBUTENS, a NMPU HEBO3MOXHOCTU
Takoro

nvuaM, 3HaKoMbIM C KOHCTPYKLMEWn arperaTa
W C Hactosilen WHCTpyKuuen, nmerowmnm
ONbIT BbIMNOSIHEHMST AHANOrMYHbIX paboT.

7.2 MEXAHUYECKUE YMNIOTHEHUA.

Mepen pa3bopkon Hacoca elle pas M3yduTe
MaBbl 2 1 8 HacTtoswen NHcTpykumn!
[NoaoTekaHne nepekaynBaemMoro pacrtesopa 4depes
MexaHu4yecKkoe YNnoTHeHMEe MnoKa3sbliBaeT, YTO
YMNOTHEHME WM3HOCUIIOCh U TpebyeT 3aMeHbl.

7.3 MYODTA.

[MpoBepsinTe 3a30p Mexay KOMNOHEHTaMU My Thl
perynsipHo, npubnunanTensHo, kaxasie 1000
3KcnnyaTauuoHHbIX YacoB, HO, MO KpanHen mepe, 1
pas B rof, Mexay KOMnoHeHTaMmu MydTbl cnegyet
NpoBepsATb paguarnbHbIi 3a30p.

Ona mydT ¢ pe3smHoBbIMY NPOCTaBKaMm NPUMEHUMO
cnegywowee:

Ecnu 3a3op B MycdTax Heob6xoamMm, TO M3HOC
NPOCTaBOK MOXET COCTaBUTb ¥4 OT X OObIYHOWN

TONWWMHbI, Nepea TeM, Kak Ux cnegyet 3aMmeHnTb. [ng
n3MepeHus 3asopa B MydTe HaHecuTe MeTKy C
HapY>KHOW CTOPOHbI KaXX4OW BTYIKN My Tbl (CM. puC.)
3atem, 3aduKCMpoBaB BTYIIKY, MOBEPHUTE
NPOTUBOMONOXHYIO BTYIKY KaK TONbKO MOXHO. 3aTem
namepbTe paccTtosHue (A S, ) Mexay oTMeTkaMmu Ha
MydpTe. Ecnu gaHHble nsamepeHus npesblllatoT
3Ha4veHue, JaHHoe B Tabnuue, cnegyeTt 3amMeHnTb
Habueky. HabuBKy criegyeT MEHsSITb KOMIMIIEKTOM.

i

Tuno-
pa3vep | 80 | 95 |110(125|140|160|180(200|225|250(280|315|350 400
MydThI

AS,[mm] [5,0(6,0(7,0(80(85(8,0|8,0]8,5]9,0|10,0/11,5/10,5[{11,5[13,0

Ecnun nsHoc 3HaumMTenbHbIN, TO cnenyet
npeanonoXnTb, YTO ABUraTesib 1 HacoC

COBMeLLEHbI HEMPAaBUINBbHO UMK paccTosiHue
MeXxay 4acTtsaiMm MydTbl U3MEHMUIOCh.
3aMeHNTE U3HOLLIEHHbIE KOMMOHEHTbI U
nepeycTaHoBUTE UMK OTPEryNMpynTe MydrTy,
Kak onucaHo B rnaee 5.3

7.4 YACTKA HACOCA

3AI'IPEI}.I,AETCF| OBMBbIBATbL HACOC
CTPYEM BOAObI Moa
OABJIEHMEM: Boga nonageT B NOALLMIHUKN

rpﬂ3b, cKannmeawLladacda Ha BHELUHUX
NOBEPXHOCTAX HACOCa, 3Ha4YuUTEITbHO yXyallaeTt
TEnnoobMeH, U NnoTOMY - OOJXHa peryndapHo
yaanAaTbCA CMbIBaHMEM MO Mepe

noaBneHns.

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 18

Revision 00
Issue 12/2003




MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

8. PASBOPKA U PEMOHT HACOCA.

8.1 ObLUME YKA3AHUA.

AOnA BbINMONHEHMA PEMOHTHBLIX PABOT
HACTOATEJIbHO PEKOMEHAYEM
NPUMMALLUATE CNEUMAITINCTOB 3ABOOA-
N3rOTOBUTEJA.

Mpn pasbopke Hacoca CTpOro
pykoBoAcTByWTECH TpeboBaHusiMu NaB 2 u

41.

I'Ipvl XenaHmnm gna MOoHTaXka n peMOHTa MOXXHO
BbI3BaTb crneynanncTtoB

c HACOC, MEPEKAYV/BABLLMIA OMNACHBIE

BELWECTBA, nepen pasbopkon cnegyet
TWAaTenbHO OYMCTUTL B COOTBETCTBUM C
OEVCTBYIOLWMMN CaHUTapHbIMU
HOpMamu: NPOMbITb, MPOOYT,
nesnHdpuumposate 1 1.0. MPOCTO CIINTb
PACTBOP HEOOCTATOYHO: BHYTPU
MOXET OCTATbCHA OMACHbIN
OCALOK. NMpu HeobxogmMMocTn Hacoc cnegyeT
NPOMbITb U NPOBECTM 0be33apaxnBaHue.
Cnepnyet cobnogaTtb caHUTapHble HOPMbI, B
NPOTUBHOM Crly4Yae CyLLeCcTBYeT yrpo3a ansi
3[J0POBbS.

o [lepen pasbopkon Hacoca cnegyet
NPUHATL BCE BO3MOXHble Mepbl Ans
pefoTBpaLleHns ero cry4yamHoro nycka no
OKOHYaHus pabor;

e W3 kopnyca Hacoca crnepyeT MOSIHOCTbIO
CNUTb PacTBOp W CTpPaBWUTb [AaBMEHME;

e 3akpbitb BCE 3agBwkkMm Ha BCacblBaloLLEM
N HanopHoM TpybonpoBoaax;

Mopensb L, LN

e BbipkaoaTth, noka temnepatypa BCEX
yacten He GyOeT oTnmyaTtbcs OT
TemnepaTtypbl B MOMELLEHWMN.

MecTo pasGopku Hacoca OOMKHO ObITb
obopydoBaHO Tak, YTOObl UCKIOYMTL PUCK
nageHust UM ckaTbiBaHWSA CO cTona
OTAenNbHbIX OeTanei, cryyalHbiXx YyAapoB
Jetanu o getanb U T.M. NOBPEXOEHWi

NnPY HEOBXOONMOCTU
BOCIMONIb3OBATLCA MAANLHON
NAMMON UNN OPYTUM UCTOYHMKOM
OTKPbLITOIO OIrHA, npedsapumernbHO
ybeautecb, 4YTo 3TO He MoBreveT 3a coboi
noxap, B3pblB uUnu obpasoBaHue

onacHblx napos!

VMcnonb3yiiTe TOMbKO 3anacHble 4acTw,
pekoMeHayemble

3aBOOOM- M3roToBUTENEM, obpallasi
BHMMaHWE Ha NMPUMEHUMOCTb UX MaTepuana,
rabaputHbix pasmMepoB M Ap. Ans
KOHKPETHOrO Hacoca B KOHKPETHbIX YCMOBUSIX
akcnnyaTayun!

8.2 ObLLAA WUHPOPMALIUA.

Pa3bopky n nocnegyoLlyto cOopky Hacoca
BbIMOMHATL COrflacHO YepTexam-paspesam (CM
NPUNoXeHue).

Pasbopka-cbopka Hacocoe HE TPEBYIOT
cneumanbHbiX UHCTPYMEHTOB M MPUCNOCOBNEHWIA.
Mepen pas3bopko MpUroToBbTE BCE YacTu, Kakue
MOryT noTpeGoBaTbCs AN PEMOHTA.

He pasbupante arperat Gonee Toro, 4Yem
TpebyeTca AN yCTpaHeHUs CryduBLUENCS
HEeuncrnpaBHOCTH.

9. 3AMNACHbIE YACTU U PE3EPBHBIE HACOCHBDI.

9.1 AMNACHBIE YACTMW.

3anacHble 4actu crnegyet BbiOvMpaTb B pacyeTe Ha
OBYXITOOUNYHYKO HENMPEPLIBHYIO PABOTY
arperata. [lpy OTCYTCTBUWM WHbIX YKa3aHWiA,
pekomMeHOyeM co3faTb 3anac Takux vacteun
coobpa3HO MpMBEAEHHOW HWXe Tabnuue u
Hopmam DIN 24296

KonuuectBo 4acTten, koTopoe
pekoMeHayeTcs MMeTb B 3amnace npu
KONMMYECTBE YCTaHOBIIEHHbIX HACOCOB (
BKIOYas pe3epBHbIE) :

2 & 4 5 6/7 8/9 10/+

3anacHble Yactu Number of Spare Parts

KOMMNEKT

Paboyee koneco 1 1 1 2 2 2 |[20%
Baj'l CO LUMNOHKOM U 1 1 1 9 5 2 | 20%
ravikamu

LLlapyvkonoALwWnnHUKK 1 1 2 2 2 3 |25%

MaTpy6ku kopnyca 4 6 8 8 9 12 |150%
HacoCa KOMIMJIEKT

MHble naTpybku 4 6 8 8 9 10 (100%
KOMMIEKT

YnnotHeHne 1 1 2 2 2 3 |25%
MexaHun4eckoe
KOMMMEKT

MoawmnHuk (poHapb ¢
KPOHLLTEHOM
NOALUMMHKMKA, BMECTe C - - - - - - 2
Banom, nogwmunHuKamm
uT.a.)

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 19

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

[nsa cokpalweHns NpocToeB arperara,
pekoMeHOyem Bcerga uUmeTb yKasaHHOoe B
Tabnuue KONMUYECTBO 3anacHbIX YacTew,
0COBEHHO, ecnn B Bawem KOHKpeTHOM
arperate OHW BbIMOSTHEHbI U3 peaKux
MaTepuaroB, CMfaBoB U T.M. Y4YTuTe Takxke,
YTO JOCTaBKa 3amnacHOro MexaHu4yecKoro
yNnoTtHeHus TpebyeT OBbIMHO  OYeHb
ANUTENbHOro BpemeHu!.

3AKA3 3AMNACHbIX YACTEN 3
NMPN 3AKA3E 3AMNACHbIX YACTEW npocum
cooblaTb creaywolime daHHble:

* TuNopasmep arperata

= 3aka3 Ne

" HanmMmeHoBaHne petanu

= paspe3 Ne

Bcio Heobxogumyto And 3akasa MHGOpPMaLWio CM.

B MEpeYHsiX M Ha YepTexax-paspesax.

3anacHble 4acTtu
YyUCTOM MecTe

XpaHUTb B CyXOM

w

9.2 PESEPBHbBIE HACOCBbI

[locTaToyHoe KONMMYecTBO pe3epBHbIX
HacocoB criegyeT npedycmaTtpueaTth ANS

BCSIKOW CUCTEMbl, B KOTOPOMW BHE3aMHbIN
OoTKa3 Hacoca rpo3uT obepHyTbCA
YENOBEYECKUMM XXEPTBAMU UNN KPYMHbLIMMU
MaTepuanbHbiMU NMOTEPSAMM.

Pe3epBHble Hacocbl criegyet XpaHuTb U
nogaepXxmeatb B MOCTOSIHHOW

rOTOBHOCTU K OENCTBUK cOrfnacHo n. 6.8.
HacTodawen VHCTpyKUmN.

3anacHble 4acTu XpaHWUTb CcorriacHo n. 6.8.
HacTosawen VHCTpyKumN.

w

10. BO3MOXHbIE HEUCIMTPABHOCTU U MEPbI MO UX YCTPAHEHMUIO.

Hwxe npuBogsaTca pekomeHgauuv no Haubornee

BEPOSATHbIM HEUCNPaBHOCTAM, KOTopble Bbl MoxeTe

YCTPaHWTb CaMOCTOSITENbHO, UMM OBpaTMBLLUMCL B

Haw Otaoen O6cnyxuBaHus KnveHToB.

HacToswen VHCTPYKUMM N TEXHUYECKON
OOKYMEHTaUMN Ha KOHKPETHble HAacCoChl.
Bonpockl CIIEOQYET COINMACOBBLIBATHL C

3ABOOOM-N3FrOTOBUTEJIEM B NMMCbMEHHOM

Mopensb L, LN

n

CnoxHble

PewwuB pgencrBoBaTb CaMOCTOATENbHO, BUIE.
cobntogante, noxanyncrta, TpedoaHusa [Masbl 2
©
s =
&g 8
o
o (0]
2L ® = I
o E o Q ©
s (22| g | 2 g §
T [T 5| © © o 2 g @ 6
@® o 9 cC Q = I < o o
g (2| 8| 2| 2| = | 8| | | ol &
O © T = o © s c @ C
E|gg| s | 8| | al8|F| =S| 8| >
= | S| 3 8 [0} @ <@ 3 13} ™
188 |3 ||| a|lB| 5|88
z|cB § | o § g1 2|2 o| @2 npuanHa pekomMeHaaLum
(0] © ® cC m ¥
588 B2 S8 g 882
clac| 8| 8|28 |2|8|8|5|5|3
g[ oo © = = Q C 2 Q S =
o | @ %| T J = o [} o =
T |2¢ el g &= 8
S o o | 8 C I
0] C ®© Q.
E g [}
O o T =
N g
(@] aQ
T
YpesmepHoe obpatHoe -NpOBEPUTbL, HE 3acopunack N1 cuctema
HaBneHme -OTKPbITb 38BWXKY HanopHoOro Tpybonpoeoaa -
. npY HEOBXOAUMOCTU — YCTaHOBUTL CPUNLTP
-ycTaHoBWTb Boree kpynHoe paboyee korneco (¢
Y4ETOM MOLLIHOCTY UMetoLLierocs apuratensi!)
HepocratoyHble obpaTHoe -ApoccenupoBaTh 3aBWKKY HAanmopHOro
. . . [JaBreHve wnv nogava TpyGonposoaa

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 20

Revision 00
Issue 12/2003




NHCTpYKUMS NO MOHTaXy, 3KCNyaTaumum n TexHu4eckomMy obcryxmBaHuo Mogens L, LN

YpeamepHo Bbicokast -YMEHbLLNTb CKOPOCTb
CKOpOCT -NPOBEPUTHL COOTBETCTBUE CKOPOCTEN KOHKPETHBIX
Hacoca 1 ABUraTens no TeXHU4YeCcKomn
. R [OKyMeHTaLmm
-Npy HeOBXOAVMMOCTY BOCMONb30BaTLCS
3MEKTPOHHBLIM PETYTSITOPOM CKOPOCTM -
NPOV3BECTU NpeaBapuUTErbHbIE pacyeTb
Hpe3MepHO HI13kasi CKOPOCTE | _yReMNUMTL CKOPOCTH (MPOBEPETE BO3MOXHOCTY
nsuratens)
-NPOBEPUTHL COOTBETCTBME CKOPOCTEN KOHKPETHBIX
. . Hacoca 1 ABUraTens no TeXHU4YecKomn
[OKyMeHTaLmm
-Npy HeOBXOAVMMOCTY BOCMONb30BaTHCS
3MEKTPOHHbLIM PETYTSITOPOM CKOPOCTM -
NPOV3BECTU NpeaBapUTESbHbIE pacHeTb
HenoctatouHas nogaya -NOBbICUTL MoAaYy OTKPLITUEM 38ABUXKEK WU
. [ yCTaHOBKOW Garnacca
YpeamepHas nogaya -YMEHbLUNTL MoAayy MNPUKPLITUEM 3a[BUXKN
HanopHoro Tpybonposoaa
YpeamepHbIin anameTp -yCTaHOBWTb KOMECO MEHbLLIEro AnameTpa
° ° pabouero koneca
HepocraTtouHbIit AnameTp -yCTaHOBUTb KoSleco GorbLUero AnameTpa (c
. . pabovero koneca Y4eTOM MOLLHOCTU MMetoLLierocs Aurarensi!)
Hacoc w/nu Tpy6onposoasb! -3anu1Thb, CTPaBWTb BO3OyX W3 CUCTEMbI
° . HeJOoCTaTO4HO 3anuThl
3acop Hacoca w/nu -NPOYNCTUTL CUCTEMY
° . ° Tpybonposoaos
Bo3ayLuHbIit MeLLok B -CTPaBUTb BO3AYX, MO BO3MOXHOCTU- YNyuLLINTb
Tpybonposoge
U o ronoxexue Tpybonposoaa
YpeamepHoe aaBneHue Ha -NOBbICUTL YPOBEHb PacTBoOpa B UCXOAHOM
BXoae/ Manbin pesepsyape
KaBUTALMOHHBIV 3anac -yMeHbLUWTL COMPOTUBIIEHNE Ha BCAChbIBaHWM (
] J ] cUCTEMbI OYUCTUTL TPYOONPOBOA, /NN OUNBTP, OTKPLITE
3aBWXKY, U3MEHWUTbL AnameTp W/nu cTeneHb
yKkroHa TpybonpoBoga... )
Mofcoc Bosayxa B cuCTEMy -NMOBbICUTH YPOBEHb PacTBOpa B UCXOAHOM
pesepByape
] J ] -NPOBEPUTL FePMETUHHOCTL COEANHEHMI
BcacblBatoLLiero Tpybonposoaa
Moacoc Bo3ayxa Yepes -O4UCTUTb KamMepy YNIOTHEHMSI
o o o YMIoTHeHne sana -NoBbICUTb AaBMNeHne B kKamepe YroTHeHUs
-3aMEeHUTb YMIIOTHEHNE HOBbLIM
HenpasuricHoe -NOMeHsITb MecTamu Nobble ABa ha3oBble
::Jl:llzasneme BpaLLenms npoBoJa B KIeMMHOW kopobke (onepaums
. . BbinonHsieTcss KBAITIMOULIMPOBAHHBLIM
ONEKTPVIKOMY)
YpeamepHbiin M3HOC -3aMEHMTb U3HOLLEHHbIE AeTanm
° ° BHYTPEHHWX AeTanen
YpeamepHble NNOTHOCTb -06paTUTLCS K HAaLWWMM creumanvcTam
. . . n/nn BA3KOCTb pacTeopa
3aavpbl ¥ WepoxoBaTocTu -3aMeHUTL Barn
Ha NoBepxHOCTM Bana

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 21

Revision 00
Issue 12/2003




NHCTpYKUMS NO MOHTaXy, 3KCNyaTaumum n TexHM4eckomMy obcryxmBaHuo Mogenb L, LN

Ocanok Ha YacTsax
MeXaHUYEeCKOro YnioTHeHUs!

-O4UCTUTb UMW 3aMEHUTDL YNIOTHEHWE; NPy
HeobxoaMMOoCTH

- YCUnUTb nofady YnroTHsIIoLWEen u/nm
oxraXkaatoLLen XnakocTen

Pabouee koneco
pasbanaHcypoBaHo

-OYMCTUTb KOMECO OT 0cajka U 3arpsi3HEHMIA
-8 criysae NMOBPEXOEHWIA vrn
HEPABHOMEPHOI'O U3HOCA -3ameHuTb
Koreco

-NPOBEPUTHL Barlbl HA UCTPABHOCTL U GreHne

He otperynvpoBaHa MydTa

nydylle OTUeHTPUpoBaTb HACOCHYHO YCTaHOBKY

Crwkom HeborbLLoe
paccrosiHie Mexay
KOMMOHEHTaMU MychTbl

N3MEHUTb

UpeamepHble ycunus Ha
Hacoc ot Tpy6onpoBoaos

-AONONHUTENBHO NoAnepeTs TPYBONpoBoAb|,
YCTaHOBUTL aMOPTU3aTOpPbI, KOMMEHCATOPbI U T.M
-Npy MOHTa)e arperata Ha chyHaaMeHTe -
NPOBEPUTb UCTPABHOCTb M MPOYHOCTb MOCTEOHETO

CrnuLwKoM MHOro unn
CINULLKOM Maro, Ui He 1ot
TWUN CMaskn

N3MEHUTL

HapyLueHo sHeprocHabxeHme (
«BblnageHue» gasbl )

-npoBepuTh HanpsieHne no BCEM dasam
-npoBeputb BCE anexTpuyeckne coegmHeHus,
NPEenoXpaHUTENM 3aLLWTHbIE YCTPOCTBa

YNnoTHeHVe HeJOCTaTO4HO
abdeKTBHO

-nOnpOGOBaTb NOATAHYTb BUHTbI; NpU Heyaa4de
-3aMeHUTb YNIOoTHEeHnEe

I'IOBpe)K,qume noaLnnH1Ka

-3aMEHUTb NOALLMMHUK

HepocTatouHas Lmpkyrsums
JKUALKOCTM

-MPOYUCTUTL OTBEPCTUSA paboyero Koneca

-NpY HEOOXOAVIMOCTU, 3aMEHWTL U3HOLLIEHHBIE
KorbLia, pabodee KOrMeconT. M.

-OTperynnpoBaTh AaBrieHne B Hacoce U B cucteme

Bubpaunn (pesoHaHc) B
npegenax cucTeMsl

-OGpaTMTbCﬂ K HalWuMm cneunanuctam

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 22

Revision 00
Issue 12/2003




Mopensb L, LN

MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

1 CMa3Koun

— OAMHApHOE MexXaHU4ecKoe ynroTHeHne, He cbanaHcUpoBaHHOE C KMPOBO

L

Paspe3z mopenen

Ll 5+ D/ _/ ﬁv_o

091-00171
00¥-0871
G1€-0871
G1€-G971

gouunt
Buo
OoH9La1Na.Lounaff

[/

001-0G11 Gle-acli 00%-0011
GLe-0G11 04¢-G¢11 G1€-00L1
0G2-0511 0G¢-G¢11 0G2-0011
001-GC 11 00¢-S211 00¢-0011
Z4d LS LN~ 4/08 A am aa
€ld X 0l A -GS

LS

LN

4a

l N

jogeLmoen g oY

jiBUHOHBEN

SUNIBhMHXDL
I9H9D9HE

qLiag 1A1op

Revision 00
Issue 12/2003

cTpaHuua 23

-pycckum

Artikel No. 4265101

LN 100



Mopensb L, LN

MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/1IO

eLes 9MHAHLOLLA SoHALEnTTed
exreniodu seHeRdQO — A

1HWE NISHHed N3]

elfeaH] 0JOHHEedIMLO8M LH1G

elfeaH] 0JOHHEedIMLO8M LH1G

eXALMUIM BBE0Q9Ead

190chAN BYHOL[T]

B03LI0) 018h0ged BYHOL[T]

ENVE] BEHALIEHOIBONS |

exVel BEHALIEHOIBONS |

MwexgeHex 9 YHUMMIToU yiagoxmndenm)
SMHBHLOLILIA 90X0BhNHEX3

egyiem seHHKAd) |

exmAules seHxeHad]

EXMHUMMITOU uimiady BUT SUHaHMTE0)
eXMHUMMITOL eXAXON BT "HUT'90D)
enHewd) 0JoHhoLAxawodu BT ‘neo)
ENMOLO BeHdoLQ

B03LI0) 013h0ged BeMve |

eg

haHeud miaHroLAkanwod]

BLraLeinalr 19HodoLd 09 LMol exmiady
qdeHod

exvHUMmIToU XAxoy

©000BH 2Audoy

099LI0Y 93h00kd

:qHahada|y

am
dA
.S
9s
gs
S
¢dd
ldd
LN

€1d
r4[q
La
4/08
8¢
14
O/81
¢l
Ll
0l

‘ON

1 CMa3Kon

LN — oguHapHoe MexaHu4eckoe ynroTHeHne, HecbanaHcMpoBaHHOE C XUPOBO

Paspe3z mopenen

0SZ-GO9N1  00Z-0SN1  09L-0¥N1 |22
00Z-S9NT  09L-06NT  SZL-0¥N1 I
0G2-08NT  09L-G9NT  GZL-0SNT  002-ZENT 8 8H
002-08N1 GCL-GONT 0G2Z-0PNT 091-CENT :gounL Bu .
091-08N1 0S2-0SN1 00Z-0VN1  GZL-ZENT  owawermaiouayt iiBVUHSHBINEM
MDD hNHXD1
I9H309Hg
quiag 1A1o0p
2N |
_
AR ]
4/08 N - | -
|I||_, _
4} > _ S/6
N _ L — 3
S i o
74d 1 ——14d 3
el .ua"
ek - I= 14 m
iem=le — |
44 \. I
UA AN 5 \ | —
am \ _
N . L
€1d ask
_
' L s
| /8 Ss
N S5
| £
A g2
gz’ o1/ N €l aa’ 1/ na? v o3
am - =
=
-l <




Mogenb L, LN

MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy 06CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO

@©
g g g 3 3 g g :
3 = = O © £ E T
St =3 s 8 _5_ = 5 o
g 8 = 5 Q S = = 2 2
o o T . o = o 9 < ]
g & 2385 ¢ 2 S s : ° g @
5 & £ 8¢ o8 ¢£5 £ g g8 g:
g o °c 8 8 ER- > ¥ 1 ¢ 5 £ £ 2 g g 2
8 8§ w© 8 o & S 5 53 2 & 3 g 28 £ 8 & = S i
.- T I = = = o= c = S = x 22 £ T2 - -2 = 2
48 o, 2 2 = S £ 3 8 o 2 3 55E5 38 g8 8 8 2 3 8 ¢
I 2 8§ 2 g = E; E; £ F 283 E o o & 3 2 E F 3 8 '-é— )
Q 3 & 2 g =2 8 & ©° s @ 5 8 S =S x x &= &t &£ § B F o
T2 2888 ,55¢2 9§88 zadszf2d LS EE G
Q ¢ o £ T{E o 8 @ X I & ®© . I L ¥ I S 9 o9 5 © © g2 &
o 2 & g2ix g 3 3 ¢ T ¢« &8 85 53 5 8% 5 88z 8¢
QY 5 = ={£¥ £ 3 3 8 5 s =2 ¢ 2 T T =5 &L L e ey =
cEfeS 88§ EeEEgIESsSSSgEEEaeess 8
o 2 Sc-c oo oo
2 -+ 532cYCRPIRREE 0 WL 0 X aa>=
Beca:
Hacoc Bec [kr] Hacoc Bec [kr]
LN 32-125 20 L 65-315 100 LN 65-200 U 1852 18,5 197
LN 32-160 22 L 80-315 116 LN 65-200 U 2202 22,0 215
LN 32-200 25 L 80-400 153 LN 65-250 U 2202 22,0 223
LN 40-125 21 L 100-160 67 LN 65-250 U 3002 30,0 300
LN 40-160 25 L 100-200 79 LN 65-250 U 3702 37,0 315
LN 40-200 26 L 100-250 94 LN 80-160 U 1102 11,0 202
LN 40-250 43 L 100-315 118 LN 80-160 U 1502 15,0 212
LN 50-125 25 L 100-400 162 LN 80-160 U 1852 18,5 233
LN 50-160 28 L 125-200 113 LN 80-200 U 2202 22,0 245
LN 50-200 29 L 125-250 115 LN 80-200 U 3002 30,0 285
LN 50-250 43 L 125-270 132 LN 80-250 U 3702 37,0 305
LN 65-125 33 L 125-315 143 LN 80-250 U 4502 45,0 365
LN 65-160 35 L 125-400 173 LN 80-250 U 5502 55,0 400
LN 65-200 37 L 150-250 147
LN 65-250 44 L 150-315 166
LN 80-160 38 L 150-400 195
LN 80-200 40 LN - 1450 mun"
LN 80-250 47 MowHocTb Bec
HacocHas ycTaHoBka peratens[kBI] [i1]
LN — 2900 muH" LN 32-125 U 024A 0,25 74
HacocHast ycTanoska MowHocTb Bec LN 32-125 U 024 0,25 74
asuratens[kB] [kr] LN 32-160 U 024 0,25 76
LN 32-125 U 072 0,75 67 LN 32-160 U 034 0,37 78
LN 32-125 U 112 1,1 69 LN 32-200 U 034 0,37 80
LN 32-160 U 152 1,5 71 LN 32-200 U 054 0,55 82
LN 32-160 U 222 2,2 73 LN 40-125 U 024A 0,25 61
LN 32-200 U 302 3,0 92 LN 40-125 U 024 0,25 61
LN 32-200 U 402 4,0 96 LN 40-125 U 034 0,37 64
LN 40-125 U 112 1,1 72 LN 40-160 U 034 0,37 65
LN 40-125 U 152 1,5 74 LN 40-160 U 054 0,55 66
LN 40-125 U 222 2,2 77 LN 40-200 U 074 0,75 73
LN 40-160 U 302 3,0 91 LN 40-200 U 114 1,1 76
LN 40-160 U 402 4,0 97 LN 40-250 U 114 1,1 103
LN 40-200 U 552 5,5 112 LN 40-250 U 154 1,5 106
LN 40-200 U 752 7,5 120 LN 40-250 U 224 2,2 119
LN 40-250 U 1102A 9,2 178 LN 50-125 U 034A 0,37 64
LN 40-250 U 1102 11,0 178 LN 50-125 U 034 0,37 64
LN 40-250 U 1502 15,0 188 LN 50-125 U 054 0,55 66
LN 50-125 U 222 2,2 85 LN 50-160 U 074 0,75 73
LN 50-125 U 302 3,0 92 LN 50-160 U 114 1,1 76
LN 50-125 U 402 4,0 97 LN 50-200 U 114 1,1 87
LN 50-160 U 552 5,5 111 LN 50-200 U 154 1,5 90
LN 50-160 U 752 7,5 115 LN 50-250 U 224A 2,2 121
LN 50-200 U 1102A 9,2 173 LN 50-250 U 224 2,2 121
LN 50-200 U 1102 11,0 173 LN 50-250 U 304 3,0 125
LN 50-250 U 1502 15,0 179 LN 65-125 U 054 0,55 90
LN 50-250 U 1852 18,5 199 LN 65-125 U 074 0,75 91
LN 50-250 U 2202 22,0 219 LN 65-125 U 114 1,1 95
LN 65-125 U 402 4,0 135 LN 65-160 U 114 1,1 100
LN 65-125 U 552 5,5 141 LN 65-160 U 154 1,5 110
LN 65-125 U 752 7,5 147 LN 65-160 U 224 2,2 119
LN 65-160 U 1102A 9,2 164 LN 65-200 U 154 1,5 112
LN 65-160 U 1102 11,0 164 LN 65-200 U 224 2,2 123
LN 65-160 U 1502 15,0 180 LN 65-200 U 304 3,0 126
LN 65-200 U 1502 15,0 187 LN 65-250 U 304 3,0 150
LN 100-pycckumn cTpaHuua 25 Revision 00

Artikel No. 4265101 Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXy, 3Kcrjiyataunum n TeXHM4EeCKOMY O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO

Mogenb L, LN

LN 65-250 U 404 4,0 162 LN 80-250 U 554 55 180
LN 65-250 U 554 55 180 LN 80-250 U 754 75 193
LN 80-160 U 154 15 130
LN 80-160 U 224 2,2 136
LN 80-200 U 304 3,0 155
LN 80-200 U 404 4,0 159
LN 80-250 U 404 4,0 165

LN - 2900 mun™
MowHocTb Bec
HacocHas ycraHoBka asuratens[kBT] [kr]
L 100-160 U 1852 18,5 243
L 100-160 U 2202 22,0 261
L 100-160 U 3002 30,0 396
L 100-160 U 3702 37,0 416
L 100-200 U 1852 18,5 273
L 100-200 U 2202 22,0 408
L 100-200 U 3002 30,0 428
L 100-200 U 3702 37,0 502
L 100-200 U 4502 45,0 577
L 100-200 U 5502 55,0 577
L 100-250 U 3702 37,0 443
L 100-250 U 4502 45,0 517
L 100-250 U 5502 55,0 592
L 100-250 U 7502 75,0 735
L 100-250 U 9002 90,0 805
L 100-250 U 11002 110,0 920
L 125-200 U 3002 30,0 442
L 125-200 U 3702 37,0 462
} 45,0
L 125-200 U 4502 536 LN - 1250 ™
L 125-200 U 5502 55,0 626 MoLLHOCTb Bec
HacocHas yCTaHOoBKa
L 125-200 U 7502 75,0 754 Asvratend [«B] [kr]
L 65-315 U 404 4,0 164
L 125-270 U 5502 55,0 718 L 65-315 U 554 55 180
75.0 L 65-315 U 754 7.5 185
L 125-270 U 7502 , 848 L 65315 U 1104 11,0 217
¥ 90,0 L 65-315 U 1504 15,0 233
L 125-270 U 9002 908 C803 150 e 5%
L 125-270 U 11002 110,0 993 L 80-315 U 754 7,5 204
L 80-315 U 1104 11,0 233
L 125-270 U 13202 132,0 1053 L 80-315 U 1504 15,0 249
L 80-315 U 1854 18,5 292
L 125-270 U 15202 152,0 993 L 80-400 U 1504 15,0 321
L 125-270 U 16002 160,0 1053 L 80-400 U 1854 18,5 364
L 80-400 U 2204 22,0 382
L 80-400 U 3004 30,0 421
L 80-400 U 3704 37,0 456
L 100-160 U 304 3,0 127
L 100-160 U 404 4,0 131
L 100-160 U 554 5,5 147
L 100-200 U 304 3,0 139
L 100-200 U 404 4,0 143
L 100-200 U 554 5,5 159
L 100-200 U 754 7.5 167
L 100-250 U 554 5,5 174
L 100-250 U 754 7.5 182
L 100-250 U 1104 11,0 211
L 100-250 U 1504 15,0 227
L 100-315 U 754 7,5 206
L 100-315 U 1104 11,0 235
L 100-315 U 1504 15,0 251
L 100-315 U 1854 18,5 294
L 100-315 U 2204 22,0 312
L 100-315 U 3004 30,0 386
L 100-400 U 1504 15,0 330
L 100-400 U 1854 18,5 373
L 100-400 U 2204 22,0 391
L 100-400 U 3004 30,0 430
L 100-400 U 3704 37,0 465
L 100-400 U 4504 45,0 483
L 125-200 U 404 4,0 180
L 125-200 U 554 5,5 198
L 125-200 U 754 7.5 206
L 125-200 U 1104 11,0 230
L 125-250 U 554 5,5 195
LN 100-pycckumn cTpaHuua 26 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003



MHCprKLl,I/IFI Nno MOHTaXYy, aKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomMy 06CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO

L 125-250 U 754 7,5 203
L 125-250 U 1104 11,0 232
L 125-250 U 1504 15,0 248
L 125-250 U 1854 18,5

L 125-250 U 2204 22,0 309
L 125-270 U 754 7,5 225
L 125-270 U 1104 11,0 249
L 125-270 U 1504 15,0 265
L 125-270 U 1854 18,5 343
L 125-270 U 2204 22,0

L 125-315 U 1504 15,0

L 125-315 U 1854 18,5 354
L 125-315 U 2204 22,0 372
L 125-315 U 3004 30,0

L 125-315 U 3704 37,0 446
L 125-315 U 4504 45,0 464
L 125-400 U 2204 22,0 402
L 125-400 U 3004 30,0

L 125-400 U 3704 37,0 476
L 125-400 U 4504 45,0 509
L 125-400 U 5504 55,0 560
L 125-400 U 7504 75,0 730
L 150-250 U 1504 15,0 323
L 150-250 U 1854 18,5 358
L 150-250 U 2204 22,0 376
L 150-250 U 3004 30,0 415
L 150-315 U 1504 15,0 290
L 150-315 U 1854 18,5 342
L 150-315 U 2204 22,0 395
L 150-315 U 3004 30,0 434
L 150-315 U 3704 37,0 469
L 150-315 U 4504 45,0 487
L 150-315 U 5504 55,0 538
L 150-400 U 3004 30,0 463
L 150-400 U 3704 37,0 498
L 150-400 U 4504 45,0 516
L 150-400 U 5504 55,0 582
L 150-400 U 7504 75,0 752
L 150-400 U 9004 90,0 805
L 150-400 U 11004 110,0

Mogenb L, LN

LN 100-pycckumn
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 27

Revision 00
Issue 12/2003






	ТАБЛИЧКА  ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ
	1. ОБЩИЕ  СВЕДЕНИЯ
	1.1.  ГАРАНТИЯ    

	2.2. ПРАВИЛА  ТЕХНИКИ  БЕЗОПАСНОСТИ  (ТБ)
	2.1 Как  пользоваться  Инструкцией  по  эксплуатации
	2.2 Опасность  несоблюдения  Правил  ТБ
	2.3 Правила  ТБ  для  оператора  / работника
	2.4 Правила  ТБ  при  монтаже,  инспекции,  техническом  обслуживании  агрегатов
	2.5 Самовольное  вмешательство  в  конструкцию,  использование   запасных  частей  к  иным  агрегатам.
	2.6 Последствия  несоблюдения  правил  эксплуатации
	2.7 Эксплуатация  согласно  инструкциям
	2.7.1 Скорость,  давление,  температура
	2.7.2 Допустимые нагрузки и моменты на фланцы 
	2.7.3 Допустимый  кавитационный  запас (NPSH)
	2.7.4 Обратный  поток


	3. ОПИСАНИЕ  
	3.1 Конструкция.
	3.2 ДОПУСТИМЫЕ  ВЕЛИЧИНЫ  ДАВЛЕНИЯ  И  ТЕМПЕРАТУРЫ.
	3.3 Уплотнение вала
	3.3.1 Конструкция  механического  уплотнения
	3.3.2 Общие  сведения  
	3.3.3 Информация  по  монтажу  уплотнений

	3.4 ПОДШИПНИКИ
	3.4.1 Использованные подшипники

	3.5 ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ  УРОВНИ  ЗВУКОВОГО  ДАВЛЕНИЯ
	3.6 ДОПУСТИМЫЕ  НАГРУЗКИ  И  МОМЕНТЫ,  ВОЗДЕЙСТВУЮЩИЕ  НА  ПАТРУБКИ  НАСОСА...
	Типоразмер


	4. ТРАНСПОРТИРОВКА, ПОГРУЗКА - РАЗГРУЗКА, ХРАНЕНИЕ
	4.1 ТРАНСПОРТИРОВКА   И   ПОГРУЗКА-РАЗГРУЗКА.
	4.2 Хранение   /  Консервация

	5. МОНТАЖ / УСТАНОВКА.
	5.1 Монтаж  насоса  / Насосного агрегата.
	5.1.1 Установка  насоса  на  раму.
	5.1.2. Установка  агрегата  на  фундамент.

	5.2 ПРИСОЕДИНЕНИЕ  ТРУБОПРОВОДОВ  К  НАСОСУ
	5.2.1 Присоединение  всасывающего  и  напорного  трубопроводов
	5.2.2 Дополнительные   соединительные патрубки   насоса  

	5.3 Муфта.
	5.3.1 Установка  муфты.
	5.3.2 Регулировка  муфты
	5.3.3 Допустимые  смещения  для  гибких  муфт
	Типоразмер муфты

	5.3.4 Защитный  кожух  муфты  типа  L
	5.3.5 Защитный  кожух  муфты  типа  LN.

	5.4 Привод.
	5.5 Подключение  к  электросети.
	5.6 Окончательная  проверка.

	6. ПУСК, РАБОТА, ОСТАНОВ.
	6.1 ЗАПУСК  ВНОВЬ  УСТАНОВЛЕННОГО  АГРЕГАТА
	6.2 Включение  электропривода.
	6.3 ПОВТОРНЫЙ    ПУСК
	6.4 ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ  ОГРАНИЧЕНИЯ
	6.4.1 Минимальная  и  максимальная  подача.
	6.4.2 Абразивные среды
	6.4.3 Допускаемое  количество  повторных  пусков  агрегата  в  час

	6.5 СМАЗКА
	6.6 МОНИТОРИНГ   РАБОТЫ  АГРЕГАТА.
	6.7 ПРЕКРАЩЕНИЕ   РАБОТЫ.
	6.8 ХРАНЕНИЕ / ДЛИТЕЛЬНЫЕ  ПЕРЕРЫВЫ  В  РАБОТЕ.
	6.8.1 Хранение  новых  насосов  до  ввода  в  эксплуатацию
	6.8.2 Методы хранения насосов готовых к эксплуатации
	6.8.3 При  длительных  перерывах  в  работе    рекомендуется


	7. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И УХОД.
	7.1 ОБЩИЕ   УКАЗАНИЯ.
	7.2 МЕХАНИЧЕСКИЕ  УПЛОТНЕНИЯ.
	7.3 МУФТА.
	7.4 ЧИСТКА  НАСОСА

	8. РАЗБОРКА И РЕМОНТ НАСОСА.
	8.1 ОБЩИЕ  УКАЗАНИЯ.
	8.2 ОБЩАЯ   ИНФОРМАЦИЯ.

	9. ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И РЕЗЕРВНЫЕ НАСОСЫ.
	9.1 ЗАПАСНЫЕ   ЧАСТИ.
	ЗАКАЗ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ    

	9.2 РЕЗЕРВНЫЕ   НАСОСЫ

	10. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕРЫ ПО ИХ УСТРАНЕНИЮ.  
	LN – 2900 мин-1
	LN - 2900 мин-1

	L,LN-Cover RUS.pdf
	Инструкция по эксплуатации, монтажу и техническому обслуживанию
	L
	LN



